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20208 A A=

wH|E|A FIIEE L RF ofliM SEE

20204 03¥ 012 &H 20214 022 28Y

(&<

0

20203 H|HE F=7tZAT 0| A

Ase SE33A HSE 23 TERE] WHEA 27 Zoiojﬁlgi oen
(A) (B) (C) D=(A+B)-C =Ae® O
TS 6,866,918,795 4,987,635,751| 204,569,000 11,649,985,546|  10,773,929,813 876,055,733
5100 653+ % X +ZE2+Y 6,060,715,680 128,010,000 6,188,725,680 6,052,500,160 136,225,520
5200 MY 2 7|2+ 2,814,232,080 204,569,000 2,609,663,080 2,219,351,000 390,312,080
5300 B SR+ 1,385,891,521 1,385,891,521 1,385,891,521
1200 FAtR7|EFRFLE= Y 20,000,000 20,000,000 20,000,000
OJAHE T 7|0l E Xt = 786,003,115 602,452,150 1,388,455,265 1,038,737,132 349,718,133
N = b | 6,866,918,795 4,987,635,751| 204,569,000 11,649,985,546|  10,773,929,813 876,055,733
XE5A 6,866,918,795 4,987,635,751| 204,569,000 11,649,985,546|  10,773,929,813 876,055,733
4100 24 3,874,572,000 1,318,919,520 5,193,491,520 4,914,677,760 278,813,760
4200 2|2 S| 1,046,496,900 463,968,316 1,510,465,216 1,455,552,716 54,912,500
4300 AL ehd A 1,447,047,800 2,365,491,000 3,812,538,800 3,676,331,600 136,207,200
4400 1= 2[H|& 400,000 4,200,000 4,600,000 400,000 4,200,000
4500 =3 204,569,000 204,569,000
4600 Of|H|H| 20,000,000 20,000,000 40,000,000 40,000,000
1300 LY XHAOH LR = 218,979,900 10,000,000 228,979,900 123,307,200 105,672,700
OJAFE A7 | O E Xt 54,853,195 255,817,915 310,671,110 19,374,537 291,296,573
ASXEEA 6,866,918,795 4,987,635,751 204,569,000 11,649,985,546 10,773,929,813 876,055,733




N0 AZts st n_wHl 3 XA

20205/ Al =

wH|3[AH FI1EFof| L K50 &0A

2020 033 01 FEf 2021 02 28

(etel - &)
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20202 AIH = F=7HEF0f| M

Ag3 SEZIA | HSEZ3A TEZE LH[S[A 27 zoiojﬁlm i
(A) (B) © D=(A+B)-C = oo
TUSA 6,866,918,795 4,987,635,751| 204,569,000 11,649,985,546 10,773,929,813| 876,055,733
5100 5359 % +Zd=2+¢ 6,060,715,680 128,010,000 6,188,725,680 6,052,500,160| 136,225,520
5110 sE3+Y 6,060,715,680 6,060,715,680 5,928,060,160| 132,655,520
5111 eHe sta 126,871,680 126,871,680 123,140,160 3,731,520
5113 S22 = 5,933,844,000 5,933,844,000 5,804,920,000| 128,924,000
5120 =424 128,010,000 128,010,000 124,440,000 3,570,000
5121 B[4 & 128,010,000 128,010,000 124,440,000 3,570,000
5200 e A 7|22 2,814,232,080 204,569,000 2,609,663,080 2,219,351,000f 390,312,080
5210 M a9 480,891,000 204,569,000 276,322,000 17,600,000f 258,722,000
5212 R EHEYE 276,322,000 276,322,000 17,600,000f 258,722,000
5218 sEa2ANYE 204,569,000 204,569,000
5220 7|#a+Y 40,000,000 40,000,000 56,000,000|  -16,000,000
5221 Yutv|2 g 10,000,000 10,000,000 26,000,000  -16,000,000
5222 X|87|% 3 30,000,000 30,000,000 30,000,000
5230 =EXF 2,293,341,080 2,293,341,080 2,145,751,000| 147,590,080
5231 WL 2,212,870,080 2,212,870,080 2,100,000,000( 112,870,080
5232 7|Ef=10X| &3 50,471,000 50,471,000 25,751,000 24,720,000




20202 A|H &= F=71EF0f| M

A SEZIA | HsEZ3A TERE LE[SA] 27 zoiojﬁlﬁ 2
(A) (B) © D=(A+B)-C =0 oo
5233 K| XFX|THA| 30,000,000 30,000,000 20,000,000 10,000,000
5300 B E ¢ 1,385,891,521 1,385,891,521 1,385,891,521
5310 YA =2+ Y 145,000,000 145,000,000 145,000,000
5312 £ = 145,000,000 145,000,000 145,000,000
5320 3YALEETY 7,700,000 7,700,000 7,700,000
5321 Y= 4,800,000 4,800,000 4,800,000
5322 CHOL AHE = 2,900,000 2,900,000 2,900,000
5330 7|Etn L2 Ci4=¢ 1,233,191,521 1,233,191,521 1,233,191,521
5332 &€ 850,000 850,000 850,000
5339 7|Efn SR 1,232,341,521 1,232,341,521 1,232,341,521
5400 WS¢ 20,200,000 37,050,000 57,250,000 77,450,000  -20,200,000
5410 O ZO|Xt== 20,000,000 37,000,000 57,000,000 70,000,000  -13,000,000
5411 O = O| Xt 20,000,000 37,000,000 57,000,000 70,000,000  -13,000,000
5420 7|Etn §2|+¢ 200,000 50,000 250,000 7,450,000 -7,200,000
5421 ¢ 200,000 50,000 250,000 7,450,000 -7,200,000
1200 FAtRL7|ERRFLH= ) 20,000,000 20,000,000 20,000,000
1260 o7|Fl=E+¢ 20,000,000 20,000,000 20,000,000
1264 AolFst7|g0=E 20,000,000 20,000,000 20,000,000
OjALE T 7|0l EXta 786,003,115 602,452,150 1,388,455,265 1,038,737,132| 349,718,133
1100 7| 2R S KA 3,059,292,512 793,510,277 3,852,802,789 3,696,567,132| 156,235,657
1110 F5X3 2,967,501,582 677,184,713 3,644,686,295 3,513,667,132| 131,019,163




20203 A|H = F=7FATof At

20203 A A = SZ(F)
HEH SEZ24 HSE224 LH 57 24 wH|2A 24 =0 AHE) (D-E)
(A) (B) (C) D=(A+B)-C

1120 7|EtF SR 91,790,930 116,325,564 208,116,494 182,900,000 25,216,494
2100 7| ER-SE XY 2,273,289,397 191,058,127 2,464,347,524 2,657,830,000 -193,482,476
2120 O3 5,645,080 290,749 5,935,829 6,230,000 -294,171
2130 M2 2,091,439,360 49,691,040 2,141,130,400 2,387,600,000 -246,469,600
2140 7|EtF-S 524 176,204,957 141,076,338 317,281,295 264,000,000 53,281,295
N =R | 6,866,918,795 4,987,635,751 204,569,000 11,649,985,546 10,773,929,813| 876,055,733
XS2XESAH 6,866,918,795 4,987,635,751| 204,569,000 11,649,985,546 10,773,929,813| 876,055,733
4100 25 3,874,572,000 1,318,919,520 5,193,491,520 4,914,677,760| 278,813,760
4110 D 2,835,972,000 214,748,000 3,050,720,000 2,975,860,000 74,860,000

4111 1 Z0f 1,560,000,000 1,560,000,000 1,560,000,000
4112 WA H0l= 74,000,000 74,000,000 73,000,000 1,000,000
4113 134 722,672,000 722,672,000 722,780,000 -108,000
414 D AHERHF 42,200,000 153,948,000 196,148,000 180,200,000 15,948,000
4115 AZtZ oz 235,000,000 20,000,000 255,000,000 202,500,000 52,500,000
4116 EEZ o= 1,500,000 37,800,000 39,300,000 39,340,000 -40,000
4117 D YEZZ 11,000,000 3,000,000 14,000,000 15,000,000 -1,000,000
4118 Zm QI 74| 189,600,000 189,600,000 183,040,000 6,560,000
4120 M 1,038,600,000 1,104,171,520 2,142,771,520 1,938,817,760| 203,953,760
4121 259 672,000,000 600,256,000 1,272,256,000 1,285,257,760 -13,001,760
4122 A H0l3 22,000,000 22,000,000 24,000,000 -2,000,000
4123 MYAZ+H 148,500,000 169,400,000 317,900,000 304,200,000 13,700,000




20203 A|H = F=7FATof At

20203 A A = SZ(F)
HEH SEZ24 HSE224 LS A2} wH|2A 24 =0 AHE) (D-E)
(A) (B) (C) D=(A+B)-C

4124 X AHE R EHF 26,200,000 127,490,040 153,690,040 136,600,000 17,090,040
4125 LA|Z Q1| 142,400,000 131,825,480 274,225,480 102,460,000 171,765,480
4126 = ¢ 13,500,000 3,000,000 16,500,000 4,800,000 11,700,000
4127 ML 2 S 14,000,000 72,200,000 86,200,000 81,500,000 4,700,000
4200 2|2 ZH| 1,046,496,900 463,968,316 1,510,465,216 1,455,552,716 54,912,500
4210 Al 349,523,200 73,965,000 423,488,200 382,145,200 41,343,000
4211 dxSae|y| 9,700,000 50,000,000 59,700,000 55,000,000 4,700,000
4212 FH|gte[H| 224,863,200 4,380,000 229,243,200 211,497,200 17,746,000

4213 =Z 2] 6,000,000 5,000,000 11,000,000 11,000,000
4215 Al 289H| 29,580,000 29,580,000 26,480,000 3,100,000
4216 B2 5,965,000 4,075,000 10,040,000 11,190,000 -1,150,000
4217 2|2 A= 44,593,000 6,910,000 51,503,000 48,878,000 2,625,000
4219 7|EfA[E 22| H 28,822,000 3,600,000 32,422,000 18,100,000 14,322,000
4220 Lgtae(H| 382,433,270 115,116,000 497,549,270 442,453,000 55,096,270
4221 O{H| W SH] 2,969,830 1,400,000 4,369,830 31,900,000  -27,530,170
4222 X[ K[| 10,170,000 10,170,000 10,390,000 -220,000
4223 A QD EH| 57,887,200 45,300,000 103,187,200 98,555,000 4,632,200
4224 Q1 Z T 9,406,800 450,000 9,856,800 15,446,000 -5,589,200

4226 M7| 22 106,000,000 27,000,000 133,000,000 133,000,000
4227 S4lH| 33,100,000 2,880,000 35,980,000 35,580,000 400,000
4228 M M3tz 14,650,000 25,400,000 40,050,000 40,950,000 -900,000




20202 A|H &= F=71EF0f| M

8% SEZIA | HsEZ3A TERE LE[SA] 27 zoiojﬁlﬁ 2
(A) (B) © D=(A+B)-C =0 oo
4229 X| @542 148,249,440 12,686,000 160,935,440 76,632,000 84,303,440
4230 2YH| 314,540,430 274,887,316 589,427,746 630,954,516  -41,526,770
4231 SE[Z4H| 48,650,000 87,637,316 136,287,316 141,587,316 -5,300,000
4232 WS 2 A 22,913,000 1,200,000 24,113,000 38,970,000|  -14,857,000
4233 LEE | 195,802,000 195,802,000 216,287,200|  -20,485,200
42341 7| 4% g2 2,000,000 1,200,000 3,200,000 4,000,000 -800,000
42343 7|Ef RFT 600,000 600,000 600,000
4235 ZEH| 15,570,000 6,100,000 21,670,000 24,600,000 -2,930,000
4236 3| 2/H| 19,960,600 4,900,000 24,860,600 22,810,000 2,050,600
4237 HALH| 8,430,000 10,800,000 19,230,000 23,630,000 -4,400,000
4239 7|EH2 EH| 1,214,830 162,450,000 163,664,830 158,470,000 5,194,830
4300 ¢7.5Hl 4| 1,447,047,800 2,365,491,000 3,812,538,800 3,676,331,600| 136,207,200
4310 A1H| 34,750,000 34,750,000 38,800,000 -4,050,000
4311 S17H| 20,600,000 20,600,000 24,200,000 -3,600,000
4312 A2y 14,150,000 14,150,000 14,600,000 -450,000
4320 S ZH| 1,412,297,800 2,220,491,000 3,632,788,800 3,492,531,600| 140,257,200
4321 Wo|¥sts 2,196,791,000 2,196,791,000 2,166,071,000 30,720,000
4322 wLjEsr= 1,144,000,000 16,000,000 1,160,000,000 936,000,000| 224,000,000
4323 A SH| 190,830,000 6,300,000 197,130,000 229,650,000|  -32,520,000
4325 Y K| 2| 77,467,800 1,400,000 78,867,800 159,610,600  -80,742,800
4329 7|Ete 84 1,200,000 -1,200,000




20203 A|H = F=7FATof At

x4 _ _ _ 20203 A & SH(F)
Az SE3FA | HsEZ3MA TERE] WH[EA 27 =0 AHE) (D-E)
(A) (B) (© D=(A+B)-C
4330 YAlZ2[H| 145,000,000 145,000,000 145,000,000
4331 YAl=E 58,790,000 58,790,000 58,790,000
4332 YA EH| 86,210,000 86,210,000 86,210,000
4400 W =2/H|& 400,000 4,200,000 4,600,000 400,000 4,200,000
4420 7|Etn=2/H| & 400,000 4,200,000 4,600,000 400,000 4,200,000
4421 HEH 400,000 4,200,000 4,600,000 400,000 4,200,000
4500 ¥=3 204,569,000 204,569,000
4510 M= 204,569,000 204,569,000




20203 A|H = F=7FATof At

20203 A A = SZ(F)
Az SE3FA | HsEZ3MA TERE] WH[EA 27 =0 AHE) (D-E)
(A) (B) (C) D=(A+B)-C
45191 HEE32ATES 204,569,000 204,569,000
4600 Of[H|H] 20,000,000 20,000,000 40,000,000 40,000,000
4610 Of[H[H]| 20,000,000 20,000,000 40,000,000 40,000,000
4611 Of[H|H] 20,000,000 20,000,000 40,000,000 40,000,000
1200 FAtRL7|EFXFAR| = 549,239,000 549,239,000 544,286,000 4,953,000
1260 29|7| 23X & 549,239,000 549,239,000 544,286,000 4,953,000
1263 Yo|HR7|FHE 220,569,000 220,569,000 14,000,000| 206,569,000
1264 Ao|Fst7 |58 H 9,370,000 9,370,000 1,250,000 8,120,000
1266 Ao EH=H7|Z X E 319,300,000 319,300,000 529,036,000| -209,736,000
1300 D RO 4 X &= 218,979,900 10,000,000 228,979,900 123,307,200 105,672,700
1310 FEAE XX & 218,979,900 10,000,000 228,979,900 123,307,200 105,672,700
1312 AS0f & H| 10,000,000 10,000,000 10,000,000
1314 7| A 7|+ OH &4 ] 38,353,000 38,353,000 16,828,000 21,525,000
1315 & 7[H| 0 b 121,826,900 10,000,000 131,826,900 57,679,200 74,147,700
1317 =AM | 48,800,000 48,800,000 48,800,000
OJAHE X7 O] EAt= 54,853,195 255,817,915 310,671,110 19,374,537 291,296,573
1100 7|2 RS ALt 2,530,353,195 451,917,915 2,982,271,110 2,637,204,537| 345,066,573
1110 &A= 2,440,353,195 342,917,915 2,783,271,110 2,454,304,537| 328,966,573
1120 7|Et RS XH4t 90,000,000 109,000,000 199,000,000 182,900,000 16,100,000
2100 7| 735K 2,475,500,000 196,100,000 2,671,600,000 2,617,830,000 53,770,000
2120 o3 5,500,000 300,000 5,800,000 6,230,000 -430,000




S o X7FAH™A tl- N
__ 20202/ AH|H = F71E%H0 _ 20203 ¥ E S7HF)
%E 2|7'1| HI g = |:|2|7'1| LHFI"}l EH J_JI-HIEIZH —Jlk—z" Eoﬂﬂ'(E) (D-E)
(A) (B) (Q) D=(A+B)-C
2,300,000,000 50,800,000 2,350,800,000 2,347,600,000 3,200,000
170,000,000 145,000,000 315,000,000 264,000,000 51,000,000
6,866,918,795 4,987,635,751 204,569,000 11,649,985,546 10,773,929,813| 876,055,733




20203 AHE SEFEIA FIIEFH L Xm0 LhA

20204 03 01LFE 2021 02 28Y

Mo xztziistn SE324 =
2 74 0f| AHOH H 0of| AFOH =7}
AR TELEE S i pEa 3| Jzaw | sszw | sasi
(A) (B) (A-B)
UL 6,866,918,795( 6,382,282,200 484,636,595
5100 SE525Y U =Z&xY 6,060,715,680 5,928,060,160 132,655,520
5110 SE£2s¢ 6,060,715,680 5,928,060,160 132,655,520
5111 &2 sta 126,871,680 123,140,160 3,731,520
5111 et sta 18 MM etg 230 466,440 107,281,200 712N
5111 g2 5= HIds AYgd oatg 30 466,440 13,993,200 712X
5111 &2 sta Hedss@Eadzshdsta 12 466,440 5,597,280 HEES
5113 st2 Q8 5,933,844,000 5,804,920,000 128,924,000
5113 stE4012 18 A2 (187|230, 28H7]: 227F) 457 3,173,000| 1,450,061,000 7|2l
5113 2= 28t =B (187] : 2269, 28t7| : 229F) 455 3,173,000 1,443,715,000 712N
5113 st24012 38t = 2(18H7] : 2339, 28H7] : 232) 465 3,173,000| 1,475,445,000 HEES
5113 stE24012 45tE A 2(187] : 2159, 2547] 1 216F) 431 3,173,000| 1,367,563,000 HEES
5113 S8 M3 HHIE +HB(127] - 309, 287]: 29%) 59 3,340,000] 197,060,000  7[Zl%]
5400 B Se|+¢ 20,200,000 30,200,000 -10,000,000
5410 Of| 20| X2 20,000,000 30,000,000 -10,000,000
5411 Of 2 O| X} 20,000,000 30,000,000 -10,000,000
5411 O = O| Xt 1 20,000,000 3| A El
5420 7|EtungQ|+Y 200,000 200,000
5421 T+¢ 200,000 200,000
5421 B2 MEHH AR E@ R 1 2,000 100 M
OjAHEH7| 0| H X3 786,003,115 424,022,040 361,981,075
1100 7| =R S XL 3,059,292,512 2,912,422,040 146,870,472
1110 R 5X= 2,967,501,582 2,827,322,040 140,179,542
1110 R 5X= H7|Y K SX= 1 2,967,501,582 7|1&
1120 7|EtR-S KA 91,790,930 85,100,000 6,690,930
1120 7|EtF-S Xkt MY Mg2 1 5,057,730 5,057,730 718N
1120 7|EtR-S KA ™71 O3 1 81,889,450 81,889,450 7|1&
1120 7|EtR-S KA 7|2 Mg EHolA 1 4,843,750 4,843,750 7|1& A
2100 7| 28 S 2R 2,273,289,397 2,488,400,000 -215,110,603
2120 Ol =& 5,645,080 5,400,000 245,080




[

o

z

b s | =8 L e A= A2 E=1 Aol AR E X
71“ oJ-I'—| (A) (B) (A-B) |_E|_7‘| 'I'o': 7| O — =2o =T 1
2120 Ol =& 7|1 o2 1 5,645,080 5,645,080 7|1E A
2130 M2 2,091,439,360 2,340,000,000 -248,560,640
2130 M2 b= e et 1 2,091,439,360| 2,091,439,360 7|E A
2140 7|Ef & 2KY 176,204,957 143,000,000 33,204,957
2140 7|Ef & 2KY 2|2 ofld 7|EtrE A 1 176,204,957 176,204,957 7|E A
TUEN 6,866,918,795| 6,382,282,200 484,636,595
XEZH 6,866,918,795| 6,382,282,200 484,636,595
4100 E5= 3,874,572,000 3,910,220,000 -35,648,000
4110 neE S 2,835,972,000 2,928,220,000 -92,248,000
4111 082 1,560,000,000 1,560,000,000
4111 18z WLATIEF3E0Y) 12 130,000,000{ 1,560,000,000 sRE
4112 Ao 74,000,000 73,000,000 1,000,000
4112 u &0 g WAFHEAC(30Y) 2 37,000,000 74,000,000 sRE
4113 3 722,672,000 722,780,000 -108,000
4113 DYz E 4ot DRAXN+E(30H) 12 55,000,000 660,000,000 S2E
4113 W ZZG Meu EntZolg mEN 2 18,000,000 36,000,000 S2E
4113 W ZFZE S YA EC|RQ EZ (0 H|)_ 2K 1 3,000,000 3,000,000 s2E
4113 W ZZG Apmy WEK 1 3,000,000 3,000,000 S2E
4113 W ZEZE s AR =RX| 2| n 2K 1 2,000,000 2,000,000 sS2E
4113 nzE4 St X| = H|_shdK 2 7,326,000 14,652,000 sZ2E
4113 nzE4 ZtS AL SHEY ESPER2 O3 ZAMH| I I E 30 34,000 1,020,000 sS2E
4113 Wz EZE wRAZTHYH0{304) SLE 1 3,000,000 3,000,000 S2E
4114 I dHELHF 42,200,000 168,900,000 -126,700,000
4114 D YHP LT S AAG (=) 12 150,000 1,800,000 S2E
4114 mYYFECELT AZ/n8/AMKHEEZAD 12 1,500,000 18,000,000 s28
4114 D MY HEZ 7|EH L -8/4ERH ol H H]) 12 200,000 2,400,000 sS2E
4114 D MY HEZ ojlH|H| 1 20,000,000 20,000,000 sZ2E
4115 N2tz 235,000,000 202,500,000 32,500,000
4115 A2tz ZAIR(ZtS S ) W BH 2 87,000,000 174,000,000 sZ2E
4115 A|ZtZo|=2 ZANETESNEH B EH 2 4,500,000 9,000,000 S2E
4115 A|ZtZo|=2 AR (A Yu ) W R 2 26,000,000 52,000,000 s2E
4116 EEZQE 1,500,000 3,000,000 -1,500,000
4116 EEZO|Z HnatZ2 3 EZHH| n 25X 1 1,000,000 1,000,000 s2E
4116 EEZO|Z AfgelMoiL 2oz 1 500,000 500,000| Z48t& o7 x| &M Ef
4117 W AEXZ 11,000,000 15,000,000 -4,000,000
4117 L QEFZ EXTImESPIE) 2 4,000,000 8,000,000 S2E
4117 W E = F ZAERF W E A 1 3,000,000 3,000,000 S2E
4118 ZmOIZAH| 189,600,000 183,040,000 6,560,000
4118 ZmOIZAH| ZWOIAH|(7E) 12 14,000,000 168,000,000 s2E
4118 ZW QI Z4H| ZuFHEFETY) 2 2,200,000 4,400,000 s2E
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4118 Z W OIZAH| HEEEZ(7Y) 12 600,000 7,200,000 ]
4118 = Ol 74H| VeSS 1 10,000,000 10,000,000 S2E
4120 HAEF 1,038,600,000 982,000,000 56,600,000
4121 A@=9 672,000,000 672,000,000
4121 Mel29 A7 2221Y) 12 56,000,000 672,000,000 2
4122 X0 22,000,000 24,000,000 -2,000,000
4122 X0 AAYHE Y0 (213) 2 11,000,000 22,000,000 2
4123 ML BH 148,500,000 147,800,000 700,000
4123 X ZEZ= HAX=EH21Y) 12 12,000,000 144,000,000 2
4123 HZEZ= AA2E540{(204/109) 1 3,000,000 3,000,000 2
4123 X9 Zt= 24t Haslofasg 12N 2 750,000 1,500,000 sZ2E
4124 MYAHP LT 26,200,000 59,400,000 -33,200,000
4124 Al e E =i BN ETC R RS 12 750,000 9,000,000 524
4124 MolH I =N TCEEESD 12 600,000 7,200,000 sRE
1124 AQHPECD of[H| | 1 10,000,000 10,000,000 !
4125 AA|ZIQI74H| 142,400,000 70,800,000 71,600,000
4125 LA|E| QI 74H| A LA AN/ B/ A/ R F) 12 10,000,000 120,000,000 TRE
4125 LA|E| QI 74H| AL AR/ RSN/ R/ HEE 2 1,200,000 2,400,000 sRE
4125 A ZIOIZ4H| CEEEEEE 1 20,000,000 20,000,000 S2E
4126 =¥ 13,500,000 1,000,000 12,500,000
4126 =¥ ojH|H|(137] 2atol+Y 290 M2 YLE WZKX) 1 13,500,000 13,500,000 S2E
4127 MYUE| R F 14,000,000 7,000,000 7,000,000
4127 X QlE[xZ AR A FEHSEARHE) 1 8,000,000 8,000,000 s2E
4127 EQE[EZ EAE[ R 222 ) 1 2,500,000 2,500,000 S2E
4127 X QE|XF | 2F 2 2 E| 2| F(Ef A ) 1 3,500,000 3,500,000 S2E
4200 2|2 FH| 1,046,496,900 996,794,400 49,702,500
4210 A A22|H| 349,523,200 308,180,200 41,343,000
4211 Ax=aeH| 9,700,000 5,000,000 4,700,000
4211 AFxEoeH| N2Zola HofIEXt = 1 4,700,000 4,700,000 sS2E
4211 AFx 82| AE B2 ZIZA ALE 1 5,000,000 5,000,000 sS2E
4212 FH| || 224,863,200 207,117,200 17,746,000
4212 ZH| e[| 21211371887 204 1 7,000,000 7,000,000 sZ2E
4212 ZHH|Z2[H| Mel 7R S2|(ME BEH 2 2|, M Ejof arEY|S5a) | 2 5,000,000 10,000,000 s2E
4212 ZH|Z2[H| ome MAERF 1 1,900,800 1,900,800 s2E
4212 ZH|Z2[H| E90 0| g2= 1 660,000 660,000 s2E
4212 ZH|Z2[H| ZH|2t2|d] F=7Ho) 4 1 500,000 500,000 s2E
2212 AH|EE|H| ZAIELY SX|EH 12 271,700 3,260,400 s2E
4212 AHH| 2| H]| U HEH SL7| |AES 12 260,000 3,120,000 2
4212 AHH| 2| H]| 2ol S| SX|ES 12 192,500 2,310,000 s2E
4212 ZHH| 2| H| LNGEA|ZEA HI|HA 1 200,000 200,000 s2E
4212 ZH|2[H| Ho2NH FX 2 1 5,000,000 5,000,000 s2E
4212 ZH|2[H| Zhd| 22| H| o] ] 1 2,200,000 2,200,000 s2E
4212 ZH|22[H| 47| Ug=2elH| 1 1,000,000 1,000,000 s2E
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4212 ZHH[E2[H| 7|2 =52l 1 500,000 500,000 ]
4212 EH|E2[H| 47| FRER] R HI718A 1 600,000 600,000 s2E
4212 EH|E2[H| 0|0 74 2o Ml & H| 1 6,390,000 6,390,000 2
4212 EH|E2[H| 0|07 WHHET| ASH|E 1 2,000,000 2,000,000 2
4212 EH|E2[H| I 247] ASH|E 1 500,000 500,000 s2E
4212 EH|E2[H| 27| Hf=H WA 1 2,000,000 2,000,000 s2E
4212 EH|E2[H| g2 1 9,000,000 9,000,000 s2E
4212 ZH| e[| S AED AEHI DR 1 2,200,000 2,200,000 2
4212 ZHH| 2] L2IESHK| YA AEHI(ONSS) 2 12 2,750,000 33,000,000 HALE
4212 FH| e | Ut a2 A| A EI(ERP) 2 12 1,100,000 13,200,000 TALEl
4212 EH|E2[H| ENEZAAH 2Y 12 200,000 2,400,000 HALE
4212 EH|E2[H| SHo[X| 29F 12 550,000 6,600,000 HALE
4212 EH|E2[H| HXEZAAH 29 12 220,000 2,640,000 HALE
4212 FH| 22| | DO|HASHA|AH(L20l JIMHY MxH) 2Y 12 165,000 1,980,000 TALE
4212 ZH|ZE[H]| M (ZHO|X| A SAH 2B 12 330,000 3,960,000 HALE
4212 EH|E2[H| sty 29 12 160,000 1,920,000 HALE
4212 FH| e | A" HEHO 2Y 12 440,000 5,280,000 TALEl
4212 AHH|ZHE[H]| Q212 f|o|E{H|0|A 3 DB ZX|0f(DBSAFER) 2 & 12 440,000 5,280,000 TALEl
4212 EH|E2[H| EQHEX|A|AH PSS 2F 12 363,000 4,356,000 HALE
4212 EH|E2[H| BT B A A E Arcserve 2 12 363,000 4,356,000 HALE
4212 EH|2lH| giote 2oy 29 12 385,000 4,620,000 HALE
4212 EH|E2[H| HESZ MO Al2H 2 12 330,000 3,960,000 HALE
4212 ZH| e[| Ot S5t Oh(v3H Al 7 O B ot S 81 LiPCX| 7| 0], S8R A H PMS) | 1 14,000,000 14,000,000 HALE
4212 EH|E2[H| YEX Lot (ol AF 7| X)) 2F 1 2,000,000 2,000,000 HALE
4212 EH|a2lH| W7 HOLHY 2F 1 900,000 900,000 HALE
4212 EH|a2lH| HEANAH O AMH, PC S HMAAH 2H 4 500,000 2,000,000 HALE
4212 FH|22|y| 22191 Z9| HALO| E(https:/Ims.snjcackr) 715 ¥a0|=]| 1 1,650,000 1,650,000 TALE]
4212 ZHH| 22| | AAX|AMH|A AT ALRZ (1Y) 1 240,000 240,000 HALE
4212 EH|a2lH| A E2[X]| THabst MEFA Cl23 8 10Gbed EHAL 1 6,180,000 6,180,000 HALE
4212 EH|a2lH| ClA3-E 7143} KT biz Managed 12 1,672,714 20,072,568 HAtEl
4212 EH|a2lH| 7|7t YEQ A KT biz Managed 12 795,476 9,545,712 HAtEl
4212 ZH| g2l 2428 KT biz Managed 12 931,810 11,181,720 HAtEl
4212 ZHH|2[H| Zhd| 22| Hi 1 500,000 500,000 nEH
4212 ZH|E2[H| SR EUREIAAHE MH O] 1 2,700,000 2,700,000 SN
4213 ZZ 2| 6,000,000 6,000,000

4213 ZZAE2(H| XY &5 sichae| 1 6,000,000 6,000,000 s2E
4215 A|[ 2 89| 29,580,000 26,480,000 3,100,000

4215 A 89H| AlE-89H| F=7to) 4 1 200,000 200,000 s2E
4215 A48 9H| MEHEY 1 800,000 800,000 s2E
4215 A48 9H| DOIAH| A QX E4 12 660,000 7,920,000 s2E
4215 A48 9H| Moot e RXE 12 560,000 6,720,000 s2E
4215 A48 9H| ny HE ¢y 1 5,000,000 5,000,000 s2E
4215 A|[ 89| EESESPN 1 2,000,000 2,000,000 2
4215 A|[ 89| MNaex Ha 1 2,000,000 2,000,000 2
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4215 A|89H| NEEEEEE 1 500,000 500,000 ]
4215 A| 4 E9H| ESSFIN 1 300,000 300,000 S2E
4215 A A 3H| gtSlaka| CHsiy| 12 220,000 2,640,000 S2E
4215 A|[ 89| HM7|247| e AX| A|SH| 1 1,500,000 1,500,000 2
216 2 E 5,965,000 7,115,000 -1,150,000
4216 87 st OoT Ed = 1 100,000 100,000
4216 2= S EH 1 1,400,000 1,400,000
4216 87 EATIAES 1 15,000 15,000
4216 2= F o MALH 1 800,000 800,000
216 2 E ALIEL 2 1 750,000 750,000
4216 2= AERIAHY 1 900,000 900,000
4216 2= 2HE =7 o4 1 400,000 400,000
4216 282 AUe|HO|E 2 2 50,000 100,000
216 B8 E JhoINE HEE 1 1,500,000 1,500,000
4217 2|2 UXIE 44,593,000 41,968,000 2,625,000
4217 2|2 Xtz 7|Et HaT Al 1 500,000 500,000 S2E
4217 2|2 QXtE U= 5 HIt 1 1,375,000 1,375,000 S2E
4217 2| A QX2 S| HEHALR A /X| A7tz /m ol /H & Al 1 11,902,000 11,902,000 S2E
4217 2|2 Xtz ZHAL Q2 12 1,500,000 18,000,000 Z2E
4217 2|2 AXt= Atk HEH& 12 980,000 11,760,000 sRE
4217 2|2 AXt= QI Al QIaf7] ACHZE (170 88,0008*1271 ) 12 88,000 1,056,000 nEH
4219 7|EtA|-d&t2| ] 28,822,000 14,500,000 14,322,000
4219 7|EtA|d 22| H| 212 B SAA AHE 1 1 2,585,000 2,585,000 sS2E
4219 7|EFA| D 22| H| 713 B4 ZAA| AFR 2 1 2,415,000 2,415,000 S2E
4219 7|EtA| D 2t2|H| 2ol M7\ AL 1 4,510,000 4,510,000 S2E
4219 7|EtA| D 2t2|H| TUHUEHZ B A 1 2,035,000 2,035,000 sS2E
4219 7|EtA|d 22| H| A&7 sAMNZEFSAHOE ) 1 2,000,000 2,000,000 TRE
4219 7|EtA| D 2t2|H| N2Zola g 1 14,977,000 14,977,000 S2E
4219 7|EtA|d 22| H| 7| EFA|H0f ] B 1 300,000 300,000 s2E
4220 YHtE[H| 382,433,270 327,237,000 55,196,270
4221 O{H| W EH| 2,969,830 30,300,000 -27,330,170
4221 O{H| W EH| WA o mEH| 1 1,000,000 1,000,000
4221 O{H| W EH| OjH| S H] 1 800,000 800,000
4221 O{H| W EH| OfZ mEH| 3 E7H| 1 100,000 100,000
4221 O{H| W EH| OfH| W EH| 1 1,000,000 1,000,000
4221 OjH| W EH| QEEII S 7|2A =@ =7 X &3 HE¥3| Y 1 69,830 69,830
4222 X X|H| 10,170,000 10,390,000 -220,000
4222 X X|H| 2R FFH| 1 6,000,000 6,000,000 S2E
4222 X X|H| 41CH010 |5FH| 1 1,200,000 1,200,000 S2E
4222 K X[H| 7119157 |5H| 1 500,000 500,000 S2E
4222 XEFX(H| S8 U AEHHA AR 1 50,000 50,000 2
4222 X X[H| SEA 2| 1 200,000 200,000 s2E
4222 X X[H| EtO[Of m X[ H| 1 500,000 500,000 S2E
4222 X X[H| SHEY FAHE 1 720,000 720,000 s2E
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4222 KpEFX[H| 22F U HEMA HE 1 500,000 500,000 ]
4222 XF2ESX|H| XI2ESX|H| ofH|H| 1 500,000 500,000 S2E
4223 AR EH| 57,887,200 53,255,000 4,632,200
4223 AREH| AEE 78 oA 1 1,000,000 1,000,000 s2E
4223 AR EH| 2 AL X|(A42]) 1 1,700,000 1,700,000 S2E
4223 AR EH| E(EA7],Z2IH) 1 12,000,000 12,000,000 s2E
4223 AR EH| M| 7| S FE o) 3 750,000 2,250,000 s2E
4223 A~ R EH| SHEA| Y 0|38 E 1 6,000,000 6,000,000 s2E
4223 AREH| LA T F ofH|H] 1 2,000,000 2,000,000 s2E
4223 A EH]| MAH (Ystzts o) 1 300,000 300,000 sZ2E
4223 AR EH| ol=dh H[E 1 3,000,000 3,000,000 2
4223 AR EH| TshEo|Y 2l 12 200,000 2,400,000 S2E
4223 AR EH| oro[=, =417] NE 4 750,000 3,000,000 sRE
4223 A~ R EH| &7 2 450,000 900,000 s2E
4223 A~ R EH| s ASH YA MI|27] W SAY 1 3,000,000 3,000,000 s2E
4223 AR EH| HEEoHE 1 2,000,000 2,000,000 S2E
4223 AR EH| AA AT EH| 1 8,000,000 8,000,000 s2E
4223 ABEH| AJA AQEH| 1 200,000 200,000 s2E
4223 A~ R EH| JdefErte, ot A E2t0], USBH 22| & HiARE 2 300,000 600,000 HALE
4223 AR EH| 22 EH| 1 500,000 500,000 nEH
4223 2R EH| nANY2YUHADE 1 100,000 100,000 nEH
4223 AR EH| SUe o W 2nE 1 (X, 0FHH 52 87| ©gl2 1Y) 2 3,000,000 6,000,000 eS|
4223 22 ZH| UL ZA 2F0| LRot ARF T AH| 1 272,200 272,200 7=
4223 A~ R EH| 2D EH| - oHMe|H| ZBH(Ng5 HeotAT) 2 350,000 700,000| X|SHZtS ALY A
4223 A~ R EH| AEFEH| - 2| H| ZEH(MEA BT E) 5 25,000 125,000 X|FZtS A A
4223 A~ R EH| 2D EH| - ASAEHE SHA 1 850,000 850,000 X|HZtz AR A
4223 2R EH| 2D EH|- oHH 2hE|H|(KF OtA3) 2 300,000 600,000 X A7t At
4223 A~ R EH| ME AR EE 12 20,000 240,000f M2 Sim-TEC
4223 22 FH| AFREMOL ~2F 1 50,000 50,000 | 243t 17 K| 14
4223 2B ZEH| Aolglol AR E 1 100,000 100,000| 7| H 22|23
4224 QA Z | 9,406,800 14,996,000 -5,589,200
4224 QI ZTH| Q2 = EHH| ofH|H| 1 200,000 200,000 s2E
4224 QI ZTH| MEAEE 12 33,000 396,000 2
4224 Ol ZTH| ASHE 1 300,000 300,000 s2E
4224 Ol ZTH| 7|EtRlel/ e/ S HE) 1 1,000,000 1,000,000 s2E
4224 Ol ZTH| M| (el 1 500,000 500,000 3| A E
4224 Ol ZTH| HEY o HEI HEuA W NS L 20N 5 FY 1 1,000,000 1,000,000 neEx
4224 QI ZTH| Of| AHH G X &AM R = 10 10,000 100,000 7|& A
4224 QI ZTH| Y| UEA=NM N 2| 10 3,000 30,000 ZER
4224 QA E T 20203t HE AFIA =M Kb 10 10,000 100,000 7|& A
4224 Ol ZTH| AR 2L 20 ® 24| 5 20,000 100,000 7|& A
4224 Q12 E 2| /B EIIOIS HAMAL ETA U ASKIE F|L2H| 4 250,000 1,000,000 7|& A
4224 QA Z | J|EATICHS B QR H L MYy Q3 A2 KME2H | 10 100,000 1,000,000 7|& A
4224 QI =T OFEC ZRAL ZIF ET0A M2 1 1,680,800 1,680,800 e
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4224 QI Z 2| 20209 ™8 ME A A2 8 50,000 400,000 HEES!
4224 QM ETH| YR EE HE U HE 10 10,000 100,000 7|2
4224 QM ETH| oiste g H&y| 1 1,000,000 1,000,000 7|2
4224 QM ETH| H-2H[-&(2l4) 2 200,000 400,000 = H| 7 X| &1 E
4224 QM ETH| X2 | 1 100,000 100,000( 712HM B2 923
4226 M7| B8 106,000,000 106,000,000
4226 M7| 222 M 1 82,000,000 82,000,000 S2E
4226 M7 A~E@ Nl 1 15,400,000 15,400,000 sZ2E
4226 M7| 222 EAIAR 1 8,600,000 8,600,000 S2E
4227 4| 33,100,000 32,700,000 400,000
4227 EAH| EXHSMS) 12 200,000 2,400,000 s2E
4227 S4IH| O|EHse= 2 200,000 400,000 s2E
4227 S4IH| QUHHE 5} 1 12,000,000 12,000,000 s2E
4227 EAH| ey 1 15,600,000 15,600,000 s2E
4227 EAH]| ENTTTEE 1 1,500,000 1,500,000 S2E
4227 EAIH| SN 1 1,200,000 1,200,000 s2E
4228 M M=1t2 14,650,000 15,650,000 -1,000,000
4228 M M=1t2 KN AMlSat= ofH|H| 1 350,000 350,000 s2E
4228 M2t K= XHM|(4010,9157) 1 1,100,000 1,100,000 s2E
4228 HM&232 I H|(HEensy o3| Q) 1 10,000,000 10,000,000 Z2E
4228 M M=1t2 MR 2 oz ¢z 1 400,000 400,000 2| A E
4228 M M=1t2 olz| o H|(n T, st stutE, M3 al3h 10 200,000 2,000,000 eS|
4228 M M=1t2 & 3|H| 1 200,000 200,000| = A ul F X| 2 M E
4228 M M=1t2 HEstusS Lo 2| 1 300,000 300,000| 48t G| QI ME]
4228 M M=1t2 T=Chst i shll o Bl E 2| 3| Azl 1 300,000 300,000| sHd K| = & EFMIE
4229 X| g2 148,249,440 63,946,000 84,303,440
4229 X| g2 22 71X oM TICH 1 9,500,000 9,500,000 s2E
4229 X| g2 3T AHE ot HA 23] 2 3,000,000 6,000,000 s2E
4229 X| g2 2Y HE 5§ ug =38 1 200,000 200,000 2
4229 K| 28 HEAE 12 440,000 5,280,000 S2E
4229 K| 28 IR ZE R 12 143,000 1,716,000 2
4229 X 2548 Xa442 0jH|H| 1 200,000 200,000 s2E
4229 X @542 EZdgd 2F ==& 1 450,000 450,000 2
4229 X| g2 HE2dA= 89 1 7,700,000 7,700,000 s2E
4229 X| g2 AT AE7 | ARG TIE & HHE 1 1,650,000 1,650,000 s2E
4229 K| 2242 A H7I2H2| 1 500,000 500,000 S2E
4229 X| g2 A YA B 1 7,150,000 7,150,000 2| A E
4229 X| g2 NEXZH$s4+2 1 2,200,000 2,200,000 3| A E
4229 K| 28 2 2 g =B 1 500,000 500,000 2| A E
4229 X| g2 NEMAY B|M pelH 5 1 500,000 500,000 HALE
4229 K| 28 ZOol S IPAIER 1 8,440 8,440 HALE
4229 X| g8 221 Z o E (M 2A0|HChEt ) 1 7,000,000 7,000,000 nEN
4229 X| g2 wEE 0|, MFAUAREMAI JAMARE 2 1,500,000 3,000,000 eS|
4229 K| 2242 DSNA X 2N ol 7|8t o] 1 20,000,000 20,000,000 eS|
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4220 A o=== SISl AIO[O[B =2 12 EZH| 1 300,000 300,000 2K
4229 X| g8 FASHKNEE =58 K= 1 1,200,000 1,200,000 nEKH
4229 X542 St 7tS QI HIHR Gl oK 1 3,000,000 3,000,000 nex
4229 |52 N HHES us 1 500,000 500,000 2K
4229 X|lgx+& SWCN VISION 2025 S 7|U™A S +=FEet 1 40,000,000 40,000,000 718X
4229 X254 7| BEIIIE 22t HIHH| S 1 2,000,000 2,000,000 e
4229 X542 RN ENEERTN 1 4,400,000 4,400,000 e
4229 |52 g 2% HRE ZA 57 24| 1 16,240,000 16,240,000 718X
4229 X255 & SHOIX| HHX =7 1 55,000 55,000 ZER
4229 X558 TIZX|AME ML O|8& 1 7,000,000 7,000,000 ZFIZX|AME

4230 2FH| 314,540,430 361,377,200 -46,836,770
4231 22|=M4H| 48,650,000 53,950,000 -5,300,000
4231 22|=4H| SHoe 8F 1 2,000,000 2,000,000 s2E
4231 22|=4H| YHEME 160 35,000 5,600,000 =28
4231 S|/ 4H| ZA A 1 1,500,000 1,500,000 s2E
4231 22| 4H]| oA 1 4,000,000 4,000,000 s2E
4231 22|=4H| ARA HIE 1 1,000,000 1,000,000 s2E
4231 22|=4H| MAN=ER 25 50,000 1,250,000 s2E
4231 22| MH| TR 2(HX3}Eh 1 1,000,000 1,000,000 |
4231 22|=4H| Ao E oy 1 500,000 500,000 =28
4231 22|=4H| RERE 1 1,000,000 1,000,000 s2E
4231 22| SAH| 22|54 =7 of A 1 1,000,000 1,000,000 s2E
4231 52| 2 4H| WAL £H3|(80H*52HL) 1 4,000,000 4,000,000 s2E
4231 22| 4H]| 3|o|ZH[H|(F 23 2 1 10,000,000 10,000,000 e
4231 22|=M4H| At2| A S AlH| 40 50,000 2,000,000 s2E
4231 22| = M4H| Al EAEE ARE 1 200,000 200,000 s2E
4231 S2| =8| S| 24| 1 1,000,000 1,000,000 nEH
4231 22| = M4H| w30 Y 3L XY 16 300,000 4,800,000 nex
4231 S2| =8| nENY2Y 2 100,000 200,000 nEH
4231 S2| =8| St o S22 20 200,000 4,000,000 nEH
4231 52| 2 4H| EAM 292 fst 22[=MH[: 300,000 1 300,000 300,000 ZER|
4231 52| 2 4H| ohet Fg8 {34 712 2 250,000 500,000 ZER|
4231 22| = M4H| QIF HIt FH|H|(2FH|) 1 500,000 500,000 ZER|
4231 S2| = 4H| 3& 2G| 1 500,000 500,000 ZER
4231 22| 4H| @ glo W 7tErs| §: 15,0008 x 209 20 15,000 300,000 ZER
4231 22| MH| SHE N Fel= /4|82t FH| o) 1 1,500,000 1,500,000 I
4232 WS AHH| 22,913,000 35,770,000 -12,857,000
4232 12 AH| ey Smi= 1 345,000 345,000 s2E
4232 N HH| mEK SHAE 1 624,000 624,000 s2E
4232 N HH| APt BN * o 1 675,000 675,000 s2E
4232 12 AH| 7|8 A 1 2,400,000 2,400,000 s2E
4232 N HH| neN gtz E 1 51,000 51,000 s2E
4232 N ZHH| AHRN S2E 1 2,730,000 2,730,000 s2E
4232 N HH| AHEN 3 A E 1 2,280,000 2,280,000 s24
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Ao AtoH 20f Aol S
b A= e Ab=a A3 A 104 Ak oH
71“ oJ-I'—| (A) (B) (A-B) |_E|_7‘| 'I'o': 7| O — =2o
4232 WS 2 AH| APEX MLHE 1 530,000 530,000
4232 W2 AH| EME 1 530,000 530,000
4232 12 AH| e N k=] 1 1,100,000 1,100,000
4232 IS ZHH| A &l 1 72,000 72,000
4232 W2 AH| SHA K| = A el E] 1 138,000 138,000
4232 W2 AH| IHDFMEH 1 320,000 320,000
4232 W2 AH| Z2 MEH| 1 318,000 318,000
4232 IS AH| mYAsts|H| (28H*302HYY) 28 300,000 8,400,000
4232 IS ZHH| w AU AL=H| (8FH*300H) 8 300,000 2,400,000
4233 LHLE AH| 195,802,000 216,287,200 -20,485,200
4233 LHtE A 4H[,0/ 89 12 15,433,000 185,196,000 2
4233 LHtE A 20214 XAz Bt 1 2,000,000 2,000,000 2
4233 LHE A O|AtH| & 1 1,500,000 1,500,000 sRE
4233 LHtE AH| 7| 2E2M. 17|89 1 506,000 506,000 sRE
4233 LHtE AH| S| A RHR =42 (550,000% 127 &) 12 550,000 6,600,000 3| A E
42341 7|2 PEFTH| 2,000,000 2,800,000 -800,000
42341 7| 2H PR FEH| Cishel o mado| 202 1 2,000,000 2,000,000 sRE
4235 ZEH| 15,570,000 18,500,000 -2,930,000
4235 ZEH| SHEE 1 4,500,000 4,500,000 | E
4235 ZEH| =4 2|ZE 1 500,000 500,000| @state|E
4235 ZEH| ofist AAX 9 22 M HZ 2 2,500,000 5,000,000 7|2
4235 ZEH| AE SH(CHLHR| 7|AF B &30 A XY 23 1 2,970,000 2,970,000 7|2
4235 ZEH| oist 7| @& M= 2,500 x1,0007H 1,000 2,500 2,500,000 7|& X
4235 ZEH| T2X MY B2 1 100,000 100,000f FZX|IME
4236 3|9/H| 19,960,600 17,910,000 2,050,600
4236 3|9|H| EREEERE 1 400,000 400,000
4236 3|9/H| 2|o| FH|H| 1 200,000 200,000
4236 3|9/H| 3| o|H| 1 600,000 600,000
4236 3|9/H| s 23 WM E [T /A& ThE| 2 200,000 400,000
4236 3|9/H| wAE NS 2GEIL X I A X 30 100,000 3,000,000
4236 3|9/H| w R M2z Z|oH| x| 20 100,000 2,000,000
4236 3|9/H| AL YEHIIR =9 3 100,000 300,000
4236 3|9|H| w3 oK@ 15 300,000 4,500,000
4236 3|9/H| 2020%tHE SEF ORI HE 3o &Y 3 600,000 1,800,000
4236 3|9/H| g e 25 2 29 =9 1 60,600 60,600
4236 3|9/H| SEFHOAZ 3|0 S(EEF MH ) 3 200,000 600,000
4236 3|9/H| 2 23] 2ol & 3L HE 2 500,000 1,000,000
4236 3|9/H| 22 |3| 3/9/H|: 15,000 x5Hx43| 20 15,000 300,000
4236 2|°[H| QEHIL F=H| 3 o8 2/2|H|: 30,000 * 102]=300,000 | 10 30,000 300,000
4236 3|9/H| 2372k 5|2JH|: 30,0009 X 43| = 120,000 4 30,000 120,000
4236 3|9/H| et ol2| |z 29 2 50,000 100,000
4236 3|9/H| AR E 22 2 50,000 100,000
4236 3|9/H| o 2 ChHEs SRR /7] 3|9 2 2 50,000 100,000
4236 3|9/H| AMEXYREXEDSH) 29 39| 2 100,000 200,000




[
N

b s | =8 L e A= A2 E=1 Aol AbEH
71“ oJ-I'—| (A) (B) (A-B) |_E|_7‘| 'I'o': 7| O — =2o E'I'kl
4236 2| O[H] Z MR =93 3o 29F 4 50,000 200,000 SHIEK
4236 3|o/H| stlX 29 39| 1 500,000 500,000 SHAX
4236 3| o/H| At B R ALY B R VR - Akt a9 RlB] 3[9| 2 =S|
4236 2|9/H| EMERARIAE 29| 10 6,000 60,000 SN
4236 3| 9|H| 2[9| 4 50,000 200,000| X|H7tSALH A
4236 3| o/H| Al 280l MG It 2138 10 20,000 200,000| A& Sim-TEC
4236 3| 9|H| M€ Sim-TEC &Y 3|2|H| 20 10,000 200,000 A& Sim-TEC
4236 3| 9|H| 2| o H| 13 40,000 520,000 =M &5 X| 2l H
4236 2|2[H| A-g2|M oL FH(H| 1 100,000 100,000 | m4-Bha x| 4IE|
4236 3| o/H| wshEATX| AME F7(3|0 S AAIZ| 9 1 200,000 200,000| 48t 1L 2 ME]
4236 2|2[H| Btz 2 100,000 200,000| 248t H x| 2ME
4236 2|2[H| ojlH(H| 1 200,000 200,000| Z48t&H x| 2ME
4236 3|o[H| stEZdME MOoLE X 1 100,000 100,000 | m4-8t& x| U 4IE|
4236 3|o[H| HEIXY 29 29 4 50,000 200,000| SH4 X = A EFMIE]
4236 3|o/H| M E Y = 0509 )3 &Y 29 1 50,000 50,000| M4 K| = A EFMIE]
4236 3|9/H| Hazs MEHA 29 99 3 50,000 150,000 | St X| = AHEHAIE
4236 3|9/H| 3| olH| 1 600,000 600,000| 7|24 B2 Y3
4236 3|o[H| 22X NEH 2285 29 4 50,000 200,000] ZTIZX|ME
4237 A 8,430,000 12,830,000 -4,400,000
4237 A EEX 1 30,000 30,000 S2E
4237 BAHH| S ARH| 1 1,600,000 1,600,000 nEH
4237 A S B5Y 2N X G 1 2,700,000 2,700,000 7|2
4237 SAHH| A HHX| AY 2F : LIOJEALHA A 29 1 4,000,000 4,000,000| ArEtE K
4237 SAHH| 22X #Hx d2d 2ot 1 100,000 100,000 ZZX|ME
4239 7|ERR GH| 1,214,830 3,330,000 -2,115,170
4239 7|EF2 EH| EEX 1 30,000 30,000 S2E
4239 7|EF2 EH| 2N 292 2/ 7IEF2 YH|: 400,000 1 154,600 154,600 7|& X
4239 7|EF2 EH| oA AT AHY FH S ALY 20| [HE KEHH|8 1 530,230 530,230 7|& X
4239 7|EF2 EH| st R gl 52 eS| 2 250,000 500,000 7|& A
4300 .84 4| 1,447,047,800 1,341,560,600 105,487,200
4310 S| 34,750,000 38,800,000 -4,050,000
4311 A7 20,600,000 24,200,000 -3,600,000
4311 7| mAFmA AH| 1 2,000,000 2,000,000 nEH
4311 ¢ H| 3o A7 2 1,500,000 3,000,000 nEH
4311 ¢7H| O L H|(1E A H| 1,200,000 413 &) 13 1,200,000 15,600,000| @42t o1 x| & ME|
4312 AatE|H| 14,150,000 14,600,000 -450,000
4312 S t2|y| =2AME XY 1 10,000,000 10,000,000| @42t 1 x| & ME]
4312 S t2|y| =28 Qlafy| 1 2,000,000 2,000,000 m&-sta A PR ME
4312 a2l AW HE AL B 2| 1 600,000 600,000| SHd K| = & EFMIE
4312 AatE|H| Q|5 & MojH]| 1 1,550,000 1,550,000| 7| 24 B8 2|9 23|
4320 sH 4 AH| 1,412,297,800 1,302,760,600 109,537,200
4322 Lzt 1,144,000,000 920,000,000 224,000,000

—1
o (=]
4322 ulj#stg

1,144,000,000

1,144,000,000




=

Ay ats TR | e Mg 22| sxze | ssaw | ssed
4323 A ASH] 190,830,000 223,350,000 -32,520,000
4323 M AEH| I Azay A& (121 53,0008 0[4 * 309) 1 2,000,000 2,000,000 nex
4323 M AEH| SINAMESK ALY A g M S Gl @R TA 1 1,000,000 1,000,000 AtsHeiE{K
4323 M AEH| SIFAMSX AN 29 HEAME NSH|(SSHE) 2 50,000,000 100,000,000| Arste{E N
4323 HEASH| SAHSX|AALY 29 : X| A2tz st E7|H AE5EEH| 2 900,000 1,800,000 NP
4323 A AEH| HTASKANY 2% : HATISE BT\ AEEH|, ol X | b 2 500,000 1,000,000f AtEtEEKH
4323 M AEH| SIMAHSK MY 2F  AEATEC|R) 2 10,000,000 20,000,000 AtstHEK
4323 M AEH| SIMHSK MY 2F  AEATEEY) 1 7,000,000 7,000,000  AhsteEK
4323 M AEH| SIMAHSK EANY 2 StlMEEEE 1 1,000,000 1,000,000 AtsHeiE{K
4323 M AEH| SIMHSK MY 2 A 2| o|M 2 50,000 100,000| Arste{EN
4323 M AEH| SIFAMEX A 2% watsdE MM 22[lH oM 1 100,000 100,000| Arste{EN
4323 M AMEH| SIYAUSR YA 29 : 7|2 A OT, AN 2 150,000 300,000 AtsheEx
4323 AFHAILH| HTASK UMY 2% ASKIAN HEHICRSIRAN U x| =KX H) 2 10,000,000 20,000,000 AtstEEK
4323 AEAEH| SR ASKI LAY BIF U A ; PreceptorshipAtst s 2181 0|3 (A& B 7H3)) 2 3,400,000 6,800,000 AtEtE K
4323 M ASH| SIYASR YA Bt A OHM  MESnsIY 1 200,000 200,000 AtsheE K
4323 AEAEH| SIZHSKAAY B2t XN - HEntEY 3SAM0[L} 6 50,000 300,000] AtstEEA
4323 AEAEH| SIMHSKAAIY B2 AN AMAHESK =n P ZHE T 2 50,000 100,000| AtatEE K
4323 M ASH| ALK UAIY BIF L RN M2 EHetng 7| 6 50,000 300,000 AtshEE K
4323 M ASH| A HHX| AY Y AEtE | aretol gl R 2 50,000 100,000| Arste{EN
4323 M ASH| A HHX| ALY 2F : At FHOolH| 2 100,000 200,000| AtStE K
4323 M ASH| A EHHX| AMY 2F At HEZ M0 A 2 500,000 1,000,000 AtSHeE{K
4323 M ASH| A HHX| MY 2D : LIO|EHA LM A (A2 E) 1 2,600,000 2,600,000 MK
4323 M ASH| AR ALY Y AMElHE SEEE 1 100,000 100,000| Arste{EN
4323 M AMEH| Al ZE0|M AdEAEH| 112 65,000 7,280,000| A{€ Sim-TEC
4323 MHASH| AEH A|S2 0| T2 o] MAH]| 3 3,850,000 11,550,000| A2 Sim-TEC
4323 MEASH| FEY XEAY RYE  dSd¥dd7|@gal) 1 2,500,000 2,500,000( F & XM E
4323 MHASH| FEY XEAY RYE  dSa el 1 2,500,000 2,500,000( F & XM E
4323 MHASH| FAEY X AAY 2Y(E=) : BLS provider 1 1,000,000 1,000,000 F & K|l AlE
4325 SHEX| | 77,467,800 158,210,600 -80,742,800
4325 SHAHX| Q| AHEY| AZL IS H[E 1 4,127,800 4,127,800 S2E
4325 SHEX| Q| SEt7| CHe H| 1 2,000,000 2,000,000 sZ2E
4325 SHYX| 2| SHYAIH|H & 1 5,000,000 5,000,000 2
4325 SHYX| 2| A DS ZALE 1 200,000 200,000 2
4325 SHAX| 2| Ard g AL S 1 300,000 300,000 s2E
4325 SHEX| Q| oAl 2310l 7|1 1 1,100,000 1,100,000 S2E
4325 S X| 2| SHA K| | 1 5,500,000 5,500,000 nEH
4325 SHAX| 2| Shl K| 21 4| 2 300,000 600,000 nex
4325 SHYX| #H| OHIRAEZ 23 2 200,000 400,000 S|
4325 SHEX| Q| DEAL SR S| 1 200,000 200,000 eSS
4325 SHAX| 2| SHEBAL X[ @ (=7t Al 23], FAIE37)) 1 1,000,000 1,000,000 nex
4325 SHEX| Q| ZILDA| MK LA 1 200,000 200,000 neEx
4325 SHAX| 2| et el SHAX| | 1 500,000 500,000 neEx
4325 SHAX| 2| SHACHHA| A EE XY 1 3,300,000 3,300,000 neEx
4325 SHAX| 2| shd 7tets| 29 1 300,000 300,000 ZER




=
Aate TR | e Mg 22| sxze | ssaw | ssed

4325 SHAX|H]| SHAXEA 7|2t XM AKX, AT =] X]2) 2 300,000 600,000 SHIX
4325 SHEX| 2| SHAREX] 7] 2 2HER S 2 500,000 1,000,000 shl X
4325 SHEX| 2| HEEAM =04 A0t 2 100,000 200,000 shl X
4325 SHEX| 2| LIO|El A Mural gl Al 29 1 1,000,000 1,000,000 shl X
4325 SHEX| | NERVEEEIRE 1 1,000,000 1,000,000 shl X
4325 SHMX| 2| Xz jump Z21 1 1,000,000 1,000,000 SHAX
4325 SHEX| 2| gte|0ld 2 1 2,000,000 2,000,000 shl X
4325 SHEX| 2| MY CHEte §5 =23 1 5,000,000 5,000,000 shl X
4325 SHAX| 2| sz T2HME 29 1 200,000 200,000 shl X
4325 SHEX| 2| M4z MES0jxtztzifsta APRIZ 2™ 1 500,000 500,000 shl X
4325 SHYX| | ZME O|8At THEEZA RO E T 20 5,000 100,000 A
4325 SHEX| 2| A/ng HOFHE Qs s22E X 29 30 10,000 300,000 S
4325 S X| 2| stligts X3 R SH-X|AALe| AA MH|A 29 30 10,000 300,000 A
4325 SHYX| 2| QlZetE 8 O|8XF oA 71| 10 10,000 100,000 RS
4325 SHEX| 2| BAMAZ 22| 3 500,000 1,500,000 X| Y7tz AL
4325 SHAX| H| G-Force =2 1 (Pre-Accuplacer test CiH| 1) 15 500,000 7,500,000 M 2 ZX| M E
4325 SHYX| ¢lH| G-Force ZE2W(US A HEH ESP Z2 ) W KH| 12 450,000 5,400,000 = A m & X| &M
4325 SHYX| 2| 2t AL GhET ESp T2 2 YH| 1 200,000 200,000| =X ul 7 X| 2 M E]
4325 SHUX| 2| A= 1 1,200,000 1,200,000 = M| 2 F x| &1 £
4325 SHEX| 2| S22 2gH 1 200,000 200,000| =X ul 7 X| 2 M E]
4325 SHYX| 2| HEH L aEsm 2 1 1,230,000 1,230,000 kol
4325 S X| 2| 7| 2gojetEs s TIt 2 1,125,000 2,250,000 m48t& AR A ME
4325 St X| A H| stEME T2 3 50,000 150,000 24-8ta x| 4IE|
4325 SHEX| 2| 7| E=0jetEs s TIC 2 500,000 1,000,000 | m4-3H& o x| Q41 E|
4325 St X| A H| St TICHHEE IS 4 200,000 800,000| m4-st& AR ME
4325 St X| A H| stEREdAM 1 1,000,000 1,000,000 | m4-3H& o x| Q41 E|
4325 SHYX| 2| Ao Rty 20 50 20,000 1,000,000 | Bt K| &= A £ E
4325 SHEX| | MBTI ZAF & s 3% 1 1,500,000 1,500,000 | Bt K| &= A £ E
4325 SHYX| 2| JRQlA gL RIThAE I Ma| AL Al 1 1,000,000 1,000,000 | Bt K| &= A £ E
4325 SFAR|SIH| ZH0|LDS ZAIR 4 300,000 1,200,000 St X| = A Bl E
4325 SHYX| 2| XA 22| ] 1 3,960,000 3,960,000 SHE A}
4325 SHYX| 2| stedhal gl FxfH| 1 3,000,000 3,000,000 SHE A}
4325 SHAX| 2| st dts 1 1,200,000 1,200,000 SHE A}
4325 SHAX| 2| SHEALH|E 1 900,000 900,000 SHE A}
4325 SHAX| 2| OfHH|(A EYER R H2|35|9, IS 1 400,000 400,000 St A
4325 SHAX| 2| HENSEY 1 150,000 150,000 SHE A}
4325 S X| 2| stE AL 7|AHR A EtHH R 5) 1 1,000,000 1,000,000 SHE A}
4325 SHEX| Q| NENEEEREES = a ) 1 100,000 100,000 ZIZX|RMH
4325 SHAX| 2| M3T2Egs K¢ 1 100,000 100,000f FZX|IME
4325 S X| 2| FAEY X AAIY 2H(ME) : S EHH nem2 1 100,000 100,000| # & X2l HE
4325 St X| Y H| F &Y plus A YA 2F(ESGT) : F LMY Z2HE 4 50,000 200,000| F & AX|AME
4325 st X| H| FHY plus X QAY 2H(BEAY) : A 2%y L EY 2 50,000 100,000| F & AKX HE
4325 SHUX| 2| 2 &Y plus X QALY SUEBEAZ)  AMAX W2 F A Y3 2 50,000 100,000| # & X2l E
4325 SHAX| 2| FEY plus X AAY 2B (SS9 FEY opztho]| 2 50,000 100,000| # & X2l HE
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2 74 0f| AFOH X of| AFOH =7}
AR e I = pEa 2| Jzaw | sssw | sasy
(A) (B) (A-B)
4325 SHEX| 2 H| &Y plus AIAAY SHESS AT 2BY AZ(AAMFZ2]H) 1 50,000 50,000| F & AX[ME
4325 SHMX| | &Y plus X QALY 2UEBEAY) : F1BY AZ(@EB2H) | 1 50,000 50,000| & AX| | AlE
4325 St X| A H| FEY plus XM BS99 FEY 012 2 300,000 600,000 F&AX|AME
4325 SHE X[ SIH| HHY plus AIYAY 2 HEEAZ) : HYCHE) DO AIY ALSHHL| U DO|HEAS £ 1 50,000 50,000( F&HLX|&ME
4325 SHEX| 2| FE Y plus X AAY 2F(HEFYY) : QEY us 2 50,000 100,000| F & AX| 2 MIE
4325 SHEX| 2| FEY plus X AAY 2Y(HEYdEh  HHEH 1 50,000 50,000| & AX| | AlE
4329 7|EfsH ZH| 1,200,000 -1,200,000
4400 R SQH| & 400,000 400,000
4420 7|Etn S2H| & 400,000 400,000
4421 T&A 400,000 400,000
4421 T Al ErEAojH(H| 1 200,000 200,000 2
4421 Tl e 1 200,000 200,000 2| A El
4500 M&3 204,569,000 204,569,000
4510 M&3 204,569,000 204,569,000
45191 HISEZ2ATES 204,569,000 204,569,000
45191 HEEZ3|AMES ARNEF (S L7 2| oHE) 1 204,569,000 204,569,000 S|AE
4600 Of|H|H| 20,000,000 20,000,000
4610 Of|H|H| 20,000,000 20,000,000
4611 Of|b[H]| 20,000,000 20,000,000
4611 Of|H[H]| CEIE] 1 20,000,000 20,000,000 MEES
1300 DXL AX| &= 218,979,900 113,307,200 105,672,700
1310 REDHYXLX|E 218,979,900 113,307,200 105,672,700
1312 AES0fH| 10,000,000 10,000,000
1312 ASOfYH| tSAED 1R 22 U 24 DA} 1 10,000,000 10,000,000 E]
1314 7| A 7| 704 | 38,353,000 16,828,000 21,525,000
1314 7|4 7| 70 | OjlH|H| 1 2,000,000 2,000,000 2
1314 7|4 7| 70 | SEZHENSHH) 1 528,000 528,000 2
1314 7|4 7| 70 | 02 FLOWMETER(A &) 1 748,000 748,000 S2E
1314 7| A 7|70 2 H| oM DS (AE 1 2,772,000 2,772,000 S2E
1314 7| AH 7| 70§ L H FUFAM S A Z20|H(RIgdE4) 1 4,840,000 4,840,000 e
1314 7|7 7| 704 | FAHHE R 7|(RtEdE 1 2,640,000 2,640,000 2
1314 7|7 7| 70 | SEEX| 7| (RtedEY 1 3,300,000 3,300,000 S2E
1314 7|7 7| 704 | HEd MTCH HX] 1 2,585,000 2,585,000 2
1314 7| AH 7| 70§ L H| tazmete ZFHEEAEY) 1 2,500,000 2,500,000 e
1314 7| A 7| 70§ 2 H| MAZEDIE ZHI|(KEHSY) 1 4,400,000 4,400,000 e
1314 7| A 7| 70§ 2 H| BT EUEH A EOIEHRAIEHEY) 1 5,500,000 5,500,000 B
1314 7|4 7| 70 | AILnY K edsH 1 3,640,000 3,640,000 2
1314 7|4 7| 70 | AodRedsd) 1 2,100,000 2,100,000 2
1314 7|4 7| 70 | MEHSA K G2 Z AL A) 1 800,000 800,000 2
1315 & 7|H|Z 04 H| 121,826,900 47,679,200 74,147,700
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2 74 0f| AFOH X of| AFOH =7}
AR e I = pEa 2| Jzaw | sssw | sasy
(A) (B) (A-B)
1315 2 7[H[Z 0] 2 H] UZA AREE AL 1 3,000,000 3,000,000 ]
1315 & 7[H| S04 A H| Zh-Hof 1 860,200 860,200 2
1315 & 7|H| Z 0 1| 12222 301= ety 1 2,860,000 2,860,000 E2E
1315 & 7[H| S04 A H| 22 35 3|9 9|x} 1 5,104,000 5,104,000 E2E
1315 & 7|H| 20 Y H| DENAHAIZA HZE 1 1,646,700 1,646,700 E2E
1315 & 7[H| S0 2 H| M AtUPSTON 1 3,080,000 3,080,000 S2E
1315 & 7|H|Z 0 H| R2Zo|2 oo =2 K| 1 10,626,000 10,626,000 S2E
1315 M 7[H[Z0H | QI ETHE OF EMS AlH a2 0|= 1 5,500,000 5,500,000 TALEl
1315 & 7[H| S0 2 H| MH HAEZM 2lo|dA g0l 1 7,150,000 7,150,000 HALE
1315 & 7[H| S04 A H| 2 ER[X| THebal HEFA 1 20,000,000 20,000,000 HALE
1315 & 7|H| S0 H| YEH Hagol= 1 20,000,000 20,000,000 HALE
1315 & 7[H| S04 A H| AAE HEMA gagol= 1 22,000,000 22,000,000 HALE
1315 & 7|H| S0 H| M Arse=7] 7of 1 20,000,000 20,000,000 nEH
1317 E A UH| 48,800,000 48,800,000
1317 =M Y| el o AREXA 1 26,884,669 26,884,669 T A
1317 =M Y| TLUHEREE S 1 10,200,000 10,200,000 S
1317 =AM YH| T AEHEH 1 11,715,331 11,715,331 = A
Oj A8 Xt7| ol E Xt 54,853,195 54,853,195
1100 7| YR SKpL 2,530,353,195 2,448,400,000 81,953,195
1110 sXt= 2,440,353,195 2,363,300,000 77,053,195
1110 SEX2 7|2 oM SEXt2 1 2,440,353,195( 2,440,353,195 712X
1120 7|Et RS XpLE 90,000,000 85,100,000 4,900,000
1120 7|Et3-S KAt 712 old MaEm 1 5,000,000 5,000,000 718N
1120 7|EtF-S KA 7|2 ol Oj== 1 80,000,000 80,000,000 712N
1120 7|Et3-S KAt 7|2 ol M RAM 1 5,000,000 5,000,000 718N
2100 7| RS XH 2,475,500,000 2,448,400,000 27,100,000
2120 O|=& 5,500,000 5,400,000 100,000
2120 o3 712 ol ol == 1 5,500,000 5,500,000 718N
2130 M2 2,300,000,000 2,300,000,000
2130 M3 712 ol Mz 1 2,300,000,000(  2,300,000,000 712X
2140 7|EFR-& 5 XH 170,000,000 143,000,000 27,000,000
2140 7|EFR- S5 | 71 o4 TIEFRS AL 1 170,000,000 170,000,000 712N
PNE=El 6,866,918,795( 6,382,282,200 484,636,595
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20204 033 01 FE 20214 028 28Y

20202 A X = H|SHEFEA FIIE A L X150

A

ME20At=oietn HSE3 3| A T H) (&9 0 )
2 74 of| AkoH B of| AFOH =7}
AR b I o saar 3| sx3w | as3w | sssa
(A) (B) (A-B)
TUEH 4,987,635,751| 4,391,647,613| 595,988,138
5100 552+ % +Z¢E+Y 128,010,000 124,440,000 3,570,000
5120 +Z=2s¢Y 128,010,000 124,440,000 3,570,000
5121 EH7|=Z 2 128,010,000 124,440,000 3,570,000
5121 Ch7|5=Z 2 O| YA HZEEIAM MY =28 ¢ 18 100,000 1,800,000 s
5121 B7|4 =2 SYEZA VRN M =48 =Y 8 500,000 4,000,000 HMLISQ
5121 Ch|5=Z4 2 LAEDA XA IE XHHT =48 F 5 250,000 1,250,000 s
5121 Eb7|=Z 2 Aoy Fansd
5121 Ch|5=Z4 2 s 2dH Ztzs ngnby =248 252 480,000 120,960,000 Honsa
5121 Eb7|=Z 2 SHE2WH 2tz nsuby Mya 30,000 Fansd
5200 MY W 7| R+ 2,814,232,080 2,219,351,000 594,881,080
5210 MY+ 480,891,000 17,600,000| 463,291,000
5212 B et = 276,322,000 17,600,000 258,722,000
5212 HEREMAS (W _APSHOIE) 1 105,535,000 105,535,000 3| A
5212 R ENAF (M E|=IZh 1 155,000 155,000 3| A E
5212 HEEEMYF (P UHZEH) 1 46,907,000 46,907,000 3| A El
5212 HEEEHAZ (R _Atstolm 1 73,630,000 73,630,000 2| A El
5212 Y EHEIHZ (R B3 1 16,637,000 16,637,000 3|7 El
5212 R ENMAF (A HZEY) 1 33,458,000 33,458,000 3| A E
5218 SE23 ALY 204,569,000 204,569,000
5218 S22 AHYS SEFANLFAFHEYD) 1 204,569,000 204,569,000 3| A &
5220 7|2 2+¢ 40,000,000 56,000,000 -16,000,000
5221 e[ 23 10,000,000 26,000,000 -16,000,000
5221 YLHt7| 2 F ety | 2= 1 10,000,000 10,000,000 MRS
5222 X| Y722 30,000,000 30,000,000
5222 X878 = X782 1 10,000,000 10,000,000 P
5222 X| Y7232 2019 = AtA 9 J|EF =2 CHH| SN 2 10,000,000 20,000,000 SHA A
5230 2OEXEZ 2,293,341,080 2,145,751,000 147,590,080
5231 WS 2,212,870,080 2,100,000,000 112,870,080
5231 WeH ZAPA 274 M| 1 13,704,600 13,704,600 =B
5231 n|L 22101 A - 20| X| ALY 1 99,165,480 99,165,480 mE=SY
5231 WeH ot &S T Hota =2 el 2 1 2,100,000,000| 2,100,000,000 Sl X
5232 7|EfZ DX 8= 50,471,000 25,751,000 24,720,000
5232 7|Ef=2 X = 22 Ol EEXt X|F ofH| A A 1 23,391,000 23,391,000 SN
5232 7|Et= XA 22¥sta 2 1,200,000 2,400,000 HMLNEQ
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=40 ot =0 AbeH 54
Agae e MEZA S| 7123 METY AERM
(A) (B) (A-B)
5232 7|Et= XS Bl E 1 680,000 680,000[ St 7 [H-THI S
5232 7|Et=2 X A= AXt2| YR A F 12 2,000,000 24,000,000(St 7| Q-EMHI|E
5233 K|BEXFX|SHA| 30,000,000 20,000,000 10,000,000
5233 X|RHX|EHA| KISAEX| TN =) CHH| AP =4 2 15,000,000 30,000,000 Shl X
5300 B SECH+2 1,385,891,521 1,385,891,521
5310 YA |=xE2TY 145,000,000 145,000,000
5312 == 145,000,000 145,000,000
5312 =2 FATA HEE 1 22,950,000 22,950,000 skl E
5312 82 FARK HH = 1 36,675,000 36,675,000 stz 8
5312 =2 A Y= 1 75,375,000 75,375,000 st E
5312 =& T3He ddE 1 2,500,000 2,500,000 Qe el
5312 =& HYs MHE 1 7,500,000 7,500,000 stz E
5320 SHAME2EY 7,700,000 7,700,000
5321 ZYHE 4,800,000 4,800,000
5321 Y= ZE= 12 400,000 4,800,000 JmE=bN
5322 CHOJ AHE & 2,900,000 2,900,000
5322 L0 AR 2 A& o] AFR 1 2,000,000 2,000,000 2
5322 CHOJ AR & Z 7t THof AL (R, ShAEER| M3 alat Zeh 1 900,000 900,000 Shl X
5330 7|Etn L4 1,233,191,521 1,233,191,521
5332 Al&4-¢ 850,000 850,000
5332 &+ =) 1547| &8 60 5,000 300,000| 17| Y- HIHE
5332 H&4+¢ Zt=rf 257 A&+ 60 5,000 300,000| &t 7| Y- HIS
5332 &+ QUAHSA MG 50 5,000 250,000(& 7| H-EHINE
5339 7|Etn S22 1,232,341,521 1,232,341,521
5339 7|Etu S EI{+Q SOIFE = IjEW (1274 ) 12 15,140,760 181,689,120t 7| Y-FHIHE
5339 7|Etn &L+ SR = EA1274E) 12 60,563,040 726,756,480(8t 07| Y- HINE
5339 7|Etn L+ HaYdE 12 4,500,000 54,000,000(& 17| H-5HI|E
5339 7|Et RS EC{49 AT =2 8| (A i+ ZFATH]) 12 13,710,000 164,520,000/ 8t 7| F-5HIHE
5339 7|Etn S22 7|EtH| 20 =¢ 1 2,100,000 2,100,000(Stm 7| Y-S HI| =
5339 7|Et S EC$Q =N 1 103,275,921 103,275,921t 7| -5 HIf&
5400 B SQ|+Y 37,050,000 47,250,000 -10,200,000
5410 O 0| Xt 37,000,000 40,000,000 -3,000,000
5411 Of| 2 O| X} 37,000,000 40,000,000 -3,000,000
5411 Of| 20| X} 0l = O| Rp ==& 1 23,000,000 23,000,000 3| A €
5411 O =O| Xt 0= 0| At+ ¢ 1 14,000,000 14,000,000t 7| Y-S HI|&
5420 7|Etn S|4 50,000 7,250,000 -7,200,000
5421 T+¢ 50,000 7,250,000 -7,200,000
5421 22 e 1 50,000 50,000 3 A E
1200 S X}2}7|EFXFAS=2 20,000,000 20,000,000
1260 Yo|7|zA&E+AU 20,000,000 20,000,000
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X7 01|A|-OI| Eo“AI-OIl =7}
T — —
AZ = °( A) - (B) (:_';) MEZA = I ESH M=ol MEEN
1264 AO[ESHI[Z o1& 20,000,000 20,000,000
1264 Qo|EtSt7|201= sty 22 AZ(H7|02) 1 20,000,000 20,000,000 SHIEK
OjAME ™ 7| 0| H X3 602,452,150 614,715,092 -12,262,942
1100 7| X QS XAt 793,510,277 784,145,092 9,365,185
1110 R S5X2 677,184,713 686,345,092 -9,160,379
1110 X2 Zi fEAta 1 144,199,487 144,199,487 7|2l
1110 SSAt= 20194 A FEX= 1 532,985,226 532,985,226 17| H-FHINE
1120 7|EtR-SXpt 116,325,564 97,800,000 18,525,564
1120 7|Etg-SXHAt Zit 0|3 1 1,577,994 1,577,994 712N
1120 7|EtR-S AL 2 M-I 1 3,930,460 3,930,460 712X
1120 7|Etg-SXHAt A HEF 1 34,050 34,050 712N
1120 7|EtR-S AL 2019 A J|EfR S KAt 1 110,783,060 110,783,060 St 7| H-SHI|&
2100 7| XSS5 191,058,127 169,430,000 21,628,127
2120 Ofl=2 290,749 830,000 -539,251
2120 O|+=& 2019 A o2 1 290,749 290,749 17| H-5HIE
2130 M2 49,691,040 47,600,000 2,091,040
2130 M= AL de= 1 48,960,000 48,960,000 718N
2130 M2 2019 A M3 1 731,040 731,040\t 17| Y- 5 HINE
2140 7|EtR& 5 X1 141,076,338 121,000,000 20,076,338
2140 7|EtR S & X A J[EtRSERY 1 54,767,490 54,767,490 712X
2140 7|EtRa 51 2019 A J|EtR =2 X 1 86,308,848 86,308,848| St 7| Y-S MHIf&
G2+ USA 4,987,635,751| 4,391,647,613| 595,988,138
SR ESH 4,987,635,751| 4,391,647,613| 595,988,138
4100 = 1,318,919,520| 1,004,457,760| 314,461,760
4110 I E S 214,748,000 47,640,000 167,108,000
4114 n Y LEEF 153,948,000 11,300,000 142,648,000
4114 DY LS ArEt A= (308) 12 8,795,000 105,540,000 =2 g
4114 D IHPBEZ Atet A FE| & =5 (0fH[H]) 1 500,000 500,000 B
4114 D JAHPEEHF UHL/38712%(30%) 12 3,909,000 46,908,000 EL
4114 D IHPBEZ ojjH|b|_ HmR 1 1,000,000 1,000,000 2
4115 A|ZHZ Q|8 20,000,000 20,000,000
4115 A|ZtZo|& ZAFH 274 M| K| 2Z(2020-287]) nEX 2 10,000,000 20,000,000 B
4116 EYZoE 37,800,000 36,340,000 1,460,000
4116 EEZO|Z O| YA AZE2|At S Bud 20 30,000 600,000 2
4116 EEZo|Z QUHSAL ZIIAZEIE @F Hnd 180 30,000 5,400,000 S2E
4116 EEZOR XolZz0 AZ 18t Hogl 2 150,000 300,000 2
4116 EEZo|Z Q| TP (5THRI*19A| 2155 + 5EFRI QA ZH 15+ 1) HW 2l | 2 15,750,000 31,500,000 S2E
4117 W AEXZ 3,000,000 3,000,000
4117 W AE[XF AN R4 M| E[EF X dE nE2X 1 3,000,000 3,000,000 =2
4120 HAE 1,104,171,520 956,817,760 147,353,760
4121 X a2 600,256,000 613,257,760 -13,001,760
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2 74 0f| AHOH H of| AFOH =7}
A4S R B el ssaA cg| Jzaw | vmaw | sEws

4121 AelZ9 A 7[2206Y) 1271E & 12 47,938,000 575,256,000[Stn 7| Y-S HI| S

4121 MelZ9 =0{ 214 ofH[H| 1 25,000,000 25,000,000(St 7| Q-EMHI|E

4123 MALTHH 169,400,000 156,400,000 13,000,000

4123 Al YZtE et Z19l ®=ChOIR ofZE IR, ElZ, 7|Ef4gh 12 11,700,000 140,400,000 St ul 7| - B HIN &

4123 MALTHH QIS ofH|H| 1 5,000,000 5,000,000(& 17| Y-S HIlS

4123 ML BZY 2020 F=MYHE SIHH|27F) 1 6,500,000 6,500,000(3tn 7| Y- HI|&

4123 MzE4 20219 A EEHE FIHH|(279) 1 6,500,000 6,500,000(3tm7| -5 HIN&

4123 X ZEZG HEX =Y 1 1,500,000 1,500,000( st 7| -5 HI|&

4123 MALTHH 27125+9 104204 10 950,000 9,500,000| & 7| ¢-5HI|E&

4124 MYAHPEEHF 127,490,040 77,200,000 50,290,040

4124 HAHPYELEEF HEIHEY) Bud 12 200,000 2,400,000 S2E

4124 HAHYLEF AtetAZ(219F) 12 6,136,000 73,632,000 S5E

4124 QB Ecta HLEHR1Y) 12 2,788,170 33,458,040 S2E

4124 F @By 2 ed A RE A Eez BHotEF Y 2)) 1 17,000,000 17,000,000 o

4124 MWy Lera LI 1 1,000,000 1,000,000 S2E

4125 AA[ZIQIZ4H| 131,825,480 31,660,000 100,165,480

4125 YA|ZI QI A Meolggh) ol 12 1,920,000 23,040,000 S2E

4125 A ZIOIZ4H| FMEOIEA a1 H) Had 8 240,000 1,920,000 o

4125 A E Q1 Z4H| TEeHE 4o Hud 2 350,000 700,000 S2E

4125 AA[ZIQIZ4H| MErfst 2210 2o FA= 20| X|YH|(10H*5/H ) D2H | 1 99,165,480 99,165,480 o

4125 YA E Q1 Z4H| H2oist 220 o] A= 20| X|YH|(10F*57 ) D2A | 1 1,000,000 1,000,000 524

4125 AA|Z| QI 74H| Al A 2fEl 2ldH| ofH|H| 3 2,000,000 6,000,000(t 07| -5 HI|&

4126 =¥ 3,000,000 3,800,000 -800,000

4126 = ¢ A8 2 olzdd| ofH]H| 1 3,000,000 3,000,000( st 7| Y-ZHINE

4127 M2 F 72,200,000 74,500,000 -2,300,000

4127 Mg &= Metolgi(1g) o 1 2,200,000 2,200,000 2

4127 X IE|XlZ 2020.3.1~2020.8.31(67H & 2-27H 2 Z5AH*1/12) 1 30,000,000 30,000,000( %t 7| Y-FHIHE

4127 X QUE|EI 2 2020.9.1~2021.2.28(67H & &-27Y 0| EA*1/12) 1 30,000,000 30,000,000( St 7| -EHI|E

4127 R QIE| X &2 2020.3.1~2021.2.28(E|Z & OilH|H]) 1 10,000,000 10,000,000| &t 7| Y-S HIf&
4200 2|2 FH| 463,968,316 458,758,316 5,210,000

4210 A Ez2|H| 73,965,000 73,965,000

211 Ax=aeH| 50,000,000 50,000,000

4211 Ax=2|y| S g A HEZA 1 20,000,000 20,000,000( &t 7| ¢-EMHI|E

4211 AFx a2 Qe HaZAL 1 5,000,000 5,000,000(st 27| Y- HI| &

4211 Ax=2|y| T A2A AR SA 1 20,000,000 20,000,000( 3t 7| Q-FHI|E

4211 AFx o2 J|Et H=E E3A 1 5,000,000 5,000,000(tn 7| Y-5HIE

4212 ZHH| e[| 4,380,000 4,380,000

4212 FH|gte|H| Zhe| 22| 12 165,000 1,980,000 mES|

4212 ZH| 22| 7|Ef ZH|gta(H| 12 200,000 2,400,000|3tm 7| -5 I &

4213 ZZ 2| 5,000,000 5,000,000

4213 ZZAZE|H| ZZAZ|H| 1 5,000,000 5,000,000(& 17| H-5HI|E

4216 B8R 4,075,000 4,075,000

4216 282 nEH 3 HESEH 2 50,000 100,000 HMNEQ

4216 B8R SXAIY B YHALH 13 AR 1 3,000,000 3,000,000(t 07| Y- RHI|&




*75! +_|-OI| E A}OH =7}
ARaS Feas o el yEa sa| szaw | ss3w | sses
216 EE MNAH=SHY 1 15,000 15,000[ S 7[Y-5HIS
216 2 E HEZ Q8014 oH|H|(220%) 1 660,000 660,000\t 17| Y- ZHINE
4216 E8l2 SIHEH 14 AL 1 300,000 300,000|2 17| H-FHINE
4217 2|2 QAKLE 6,910,000 6,910,000
4217 2| A ARt= AtRHE H|8(EEH7)) 12 400,000 4,800,000 HMUKQ
4217 2| & kf= Ha7|(3Y o)) HEF= 12 116,100 1,393,200| 8t 7| Y- HIl&
4217 2| A ARt= S718Y7| HER 12 51,400 616,800\ 17| Y-ZEHINE
4217 2|2 QAKLE 2|2, YXE o H[H| 1 100,000 100,000(3tu 7| -5 HI|&
4219 7|EFA| 22 [H| 3,600,000 3,600,000
4219 7|EtA| 2] 7|Ef Al 22| H| 12 300,000 3,600,000|3tul 7| H-BHINE
4220 YgtEE[H| 115,116,000 115,216,000 -100,000
4221 O{H| S H| 1,400,000 1,600,000 -200,000
4221 O{H| W SH| eSS #e| u&SH| 10 10,000 100,000 HMUEQ
4221 OH| WS H| ArstsiE phe | 10 10,000 100,000 s
4221 O{H| W SH| OfH| W &H| 12 100,000 1,200,000(stu 7| -5 HI| &
4223 AREH| 45,300,000 45,300,000
4223 A2 EH| ARE 1 100,000 100,000 eS|
4223 AR EH| SHE 28K 2% AREH| 2 100,000 200,000 s
4223 AR EH| EERE T NENS) 12 200,000 2,400,000(stm7| -5 HIHN &S
4223 A~ R EH| AYEECINH, HAEE Q) 12 2,500,000 30,000,000[3t 7| - HI|&
4223 2R EH| Mets ol 3R Q(HIZi7H, AE0IE §) 1 1,000,000 1,000,000({8t 17| Y-EHI| &
4223 A~ R EH| o2 EEH| 12 300,000 3,600,000(t 07| Y- HI|&
4223 AR EH| S22 ARE@matE, 3 Q) 1 1,000,000 1,000,000| 8t 17| Y-S HIH&
4223 AR EH| e MA, KO ot 12 100,000 1,200,000({st 07| Y-FHIHE
4223 AR EH| APR2EH| 12 100,000 1,200,000[8t 7| H-gHI =S
4223 AR EH| FMAADEH| (EH Q) 4 100,000 400,000|8tu 7| H-5HIHE
4223 AR EH| AR 12 50,000 600,000[8t 7| Y-SHI S
4223 AR EH| 7|EtA = EH| ofH[H| 12 100,000 1,200,000(8t 7| -5 Il &
4223 2R EH| |29 ADEH| 12 200,000 2,400,000(stm 7| Y-S HI| &
4224 Q124 ETHH| 450,000 450,000
4224 QI E | St 28H Atz FH| - s 1 300,000 300,000 HMne
4224 QUM ETH| et MEH| 1 50,000 50,000\ &1 7|H-ZFHIE
4224 QA E T QI2H| ofH[H]| 1 100,000 100,000(3tu 7| -5 HIl&
4226 7| =8 27,000,000 27,000,000
4226 M7 =& M7122 12 1,500,000 18,000,000/ & m7|¥-SHI S
4226 M7| =22 Asler 2BRINEE*671E) 6 1,300,000 7,800,000|St 07| Y-5HI| &
4226 T7| 8 22 Q14 0f|H|H[(20%) 12 100,000 1,200,000(8tu 7| -5 HI&
4227 E41H| 2,880,000 2,880,000
4227 S4IH| HUS 12 30,000 360,000\ 17| Y-ZHINE
4227 EAIH| OlE{ L, M3} Al Z 12 150,000 1,800,000( 8t 7| Y-EHI|Z
4227 4| FHLS AHE 12 50,000 600,000\t 17| Y- T HINE
4227 EAIH| QletE ofHiH| 12 10,000 120,000(3t 7| -FRHIH&
4228 HM3 1= 25,400,000 25,300,000 100,000
4228 M M=1t2 staOistR g NS Ao o)t 1 500,000 500,000 R mE
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2 74 0f| AHOH H of| AFOH =7}

A4S R B el ssaA cg| Jzaw | vmaw | sEws
4228 HN=1F2 Ztzst St 2N 27| oz 3| /| 1 200,000 200,000 Blnsg
4228 HAM&1t= MBS a2 Xt o3| 3|y 1 200,000 200,000 Hensa
4228 HM=1t2 NSt 28 7|2 Holz| 3|t Fansd
4228 MM=1t= JtAH|(ZEA) 12 300,000 3,600,000(3t 07| Y- HI|&
4228 HM=1t= ZHAH| () 12 1,200,000 14,400,000 81 7| Y-FHIN S
4228 HAM&1t= HAMSa= 1 5,000,000 5,000,000|3tu 7| H-BHINE
4228 N M31t= oI 2E=F 1 500,000 500,000( 3t 07| -FHIHE
4228 HAM&1t= M AMSatg oflH|H] 1 1,000,000 1,000,000({st 07| Y-FHIHE
4229 X252 12,686,000 12,686,000
4229 X[ 2558 S 2dH 7IE =8 14 50,000 700,000 HMne
4229 X| 28 O|ZH 7| & Nz[H| 12 25,000 300,000\ &1 7| Y-ZEHINES
4229 X[ 2558 SAE ey 6 300,000 1,800,000( 8t 7| -5 HI|&
4229 X| 2442 284++E(0|8E 7IE $48) 12 20,000 240,000| 17| H-EHIE
4229 X| g2 SQIRIETN WaH| 1 110,000 110,000|3tul 7| H-BHINE
4229 K| 2242 222 0fH|H| 12 20,000 240,000\t 17| H-5HI|E
4229 X 2548 R NEEY-] 12 110,000 1,320,000( 8t 7| -ZRHIl&
4229 K| 2R Lotete| CHeH| 12 100,000 1,200,000(stu 7| -5 HI| &
4229 X| g2 SA7| ALB R 12 100,000 1,200,000( 8t 7| -F RHI|&
4229 X| g8 el 12 60,000 720,000\ 17| Y-5HINE
4229 K| 2242 H7|QFM 2HZ| CHElH 12 88,000 1,056,000(8t 7| -Z RHI|&
4229 X| 2442 AHFEESEH A H| 1 500,000 500,000(&t 17| H-5HIE
4229 X| g2 HBIE HAH| 1 400,000 400,000(3t 07| -5 RHIl&
4229 X| 2442 3| H|0|Ef A 1 300,000 300,000|& 17| H-EHINE
4229 X558 T2 Q14 ofH|H| 12 50,000 600,000/t 7|H-FHIES
4229 K| 2548 2019.05.29 ~2020.05.28 2-&/Att Ee|s+2 1 2,000,000 2,000,000(t 7| ¢-EHI|E

4230 2FH| 274,887,316 269,577,316 5,310,000

4231 52| 24| 87,637,316 87,637,316
4231 52|24 HE | R
4231 52| 24| OFZAILH 2 350,000 700,000 Hdusd
4231 22| = M4H| S 2AH Atz 2| EH| - S2[Z 4| 1 300,000 300,000 R
4231 22|Z/4H| FE MEH(FEFY) 2 1,500,000 3,000,000|stu 7| YH-5HINE
4231 22| MH| =2 2 EH|(25,000*10F) 1 250,000 250,000\t 07| H-FHIHE
4231 22[SMH| S EN L 6 100,000 600,000t 7| H-F RIS
4231 S| 24| REREN L] 6 100,000 600,000\t 7|¥-5FHIE
4231 52| 24| So2d o2 aWEY ofre & $H3)) 2 2,000,000 4,000,000\ &t 7| H-ZTHINE
4231 22| S MH| = 0AZ2(60,100,000%9%)*50% 12 2,704,500 32,454,000(stu 7| Y-S HINE
4231 S2|= 4| HZEH2(60,100,000%6.67%)*50% 12 2,004,340 24,052,080| 5t 7| Q-FHI|E
4231 22| S MH| Z7| 2 % E 2((60,100,000%6.67%)*10.25%)*50% 12 205,440 2,465,280(stn 7| Y- HI| &
4231 22| SMH| ng8EgE - MAZ0(60,100,000*1.05%) 12 631,050 7,572,600| 8t m7 |- HI&
4231 22|ZMH| AR 23 2 (60,100,000%0.813%) 12 488,613 5,863,356|2tul 7| -5 HINE
4231 52|=dH| GAEEHE B SO0 SOHH| E¥E ofjH[H| 1 5,000,000 5,000,000( 3t 7| -FHI|E
4231 22| 4H| Y MEH| 26 30,000 780,000/t 7| H-FHIES
4232 I |2 HH| 1,200,000 3,200,000 -2,000,000
4232 n|FZHH| Bdnsg n]zH 1 500,000 500,000 R mE
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2 74 0f| AHOH H of| AFOH =7}

A4S TR ) E el ssaA cg| Jzaw | vmaw | sEws
4232 W= HH| ng SHH| 1 700,000 700,000[8t 7 [Y-EHIE
42341 7|2 R FTH| 1,200,000 1,200,000
42341 7|2 AR FTH| R e ] 12 100,000 1,200,000( 3t 7| Y-S HIHNE
42343 7|Ef A2 FZIH| 600,000 600,000
42343 7|Ef YR FTIH| AP FTH| 12 50,000 600,000\ &1 7| Y-EHINE
4235 S EH| 6,100,000 6,100,000
4235 S EH| SN 88 2 3,000,000 6,000,000 HHWSY
4235 ZEH| e ME 1 100,000 100,000|3tu 7| -5 HINE
4236 3|9/H| 4,900,000 4,900,000
4236 3|9/H| oist 47| 3 =4 At 2E 3(9lH| 10 100,000 1,000,000 e
4236 2|2fH| SHE2WH At BItEH| - E7te|Qf 5 20,000 100,000| EHAuSH
4236 2|2lH| SN AsEe 22 7¢ 1 100,000 100000 HHEUSH
4236 =|0| SIH 2 AtSEe| BoHEH| - EOPE CRap 9 A AL | 100,000 100000] BHDSE
4236 3|9/H| st 2 XA B2t 1 500,000 500,000 EHMWEY
4236 2|2lH]| SIH SN RSBt A 3o FH[H| 4 100,000 400,000] EMRSY
4236 3|9/H]| AL S} ZHE 3 2 200,000 400,000| 3t 7| YH-FHINE
4236 2|9/H| QA BT HEIL 2E % ARI9) 12 100,000 1,200,000(stu 7| -5 HI| &
4236 3|9/H]| 2999 3|9 4 200,000 800,000(8t 17| Y-EHIE
4236 2|9(H| XHASARE ZHE ] 3 S5 1 300,000 300,000\ 87| H-FHIHE
4237 A 10,800,000 10,800,000
2237 SAHH| HEI|Z 2F AFY SHAHH| 1 5,000,000 5,000,000 e
4237 A st A mPAL 2E|AE|0|M T AH| 2 1,500,000 3,000,0000 HMwS
4237 A K| G A2 AL 4 200,000 800,000\ &1 7| Y-ZEHINE
4237 At HI| HAHHE ofH{old, gE &d Q) 5 300,000 1,500,000({st 7| Y-FHINE
4237 A AL OofH|H]| 1 500,000 500,000t 7| ¢-EHI|E
4239 7|Et2EH| 162,450,000 155,140,000 7,310,000
4239 7|ER2 EH| SHR|£=01 4] JH2 MIEHH]| 1 3,000,000 3,000,000 Skl X
4239 7|Et2EH| SHH| 1 80,000 80,000] HMmS
4239 7|EFR H| OfH| L EH| 5 10,000 50,000 Hdu=sd
4239 7|Et2EH| 3|9[H| 1 50,000 50,000 EMnge
4239 7|ER2 EH| SEHSM HE 1 80,000 80,000 Hdusd
4239 7|Et2EH| QI2fZEthH| R
4239 7|EF2 AH| WY W R A= 2 200,000 400,000) HMus
4239 7|Et2FH| ngry MEH| R mE
4239 7|EH2 EH| LI ChoHH| 2 20,000 40,000 HMNE2
4239 7|Et2FH| OF A CH 1 34,000 34,000 HMuge
4239 7|Et2FH| AQEH| HAMD29
4239 7|Et2 Q@ H| g 4 4,000 16,000 gt
4239 7|Et2EH| St X| = H| 2 120,000 240,000 HMNE2
4239 7|Et2 EH| MESEXSEH(ED) 6 90,000 540,000 EHMWSY
4239 7|Et2EH]| HEsE Busd
4239 7|EF2 Q@ H| 7|Et QH| 2 7,410,000 14,820,000 Blnsd
4239 7|Et2 QY| A= H| 9 ZHAH]| 12 9,000,000 108,000,000| 3t 7| Y-S HIHE
4239 7|E2&H| I QFAH[(AZHA]) 12 2,000,000 24,000,000(3tu 7| -5 HINE
4239 7|EFR GH| 7|ER2 GH| ofH[H]| 12 100,000 1,200,000(stu 7| -FHINE
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x
AYs ¢7‘§(Z")m" Eo(';m (:?:) HELL MEZY
4239 7[EF2EH] 1,500,000 1,500,000
4239 7|EF2 EH| D20 9 ZAH| 700,000 8,400,000
4300 . 5H 4 ZAH| 2,365,491,000(  2,334,771,000 30,720,000

4320 EH i AH| 2,220,491,000 2,189,771,000 30,720,000
4321 W Q|Etet3 2,196,791,000 2,166,071,000 30,720,000
4321 ueEsta nel ¥ota 1 2,100,000,000| 2,100,000,000 Shl X
4321 n Q& nel Feta 1 30,000,000 30,000,000 EIEdS!
4321 u Q&g nel ¥ota 1 23,391,000 23,391,000 Shl X
4321 W& nel Fsta 1 21,000,000 21,000,000 EIEdS!
4321 moEsZ 7|22 A2 7(02) 19 1 20,000,000 20,000,000 SHAEK
4321 n Q& H23sg 2 1,200,000 2,400,000 Bdugd
4322 wLjEstgd 16,000,000 16,000,000
4322 WLjESEZ StE28H Feta 8,000,000 16,000,000 HMUKQ
4323 MM SH| 6,300,000 6,300,000
4323 @A EH| HEARE A HE 10,000 400,000 Bdusd
4323 MM SH| HEuxjzig g A 1,400,000 2,800,000 Bansd
4323 A8 A EH| HEX =2 50,000 200,000 Bdusd
4323 MM SH| HHAEH| 100,000 2,000,000 Bansd
4323 @A EH| AAMS Forptd =hEH| 3 Bl 200,000 400,000 HMIS2
4323 A AMEH| HE7|I88 25,000 500,000 mE=x=|
4325 SHEX| A H| 1,400,000 1,400,000
4325 S X| 2| SHAX| @ 2EHES 300,000 600,000 2
4325 St X| || LY ChaHH| 200,000 400,000 o
4325 S X| 2| 22w X ¢ 200,000 400,000 el

4330 YA|#2[H| 145,000,000 145,000,000
4331 YAl=E 58,790,000 58,790,000
4331 YA|=E adEg 1 46,790,000 46,790,000 stz 8l
4331 YAl Yot 1 2,000,000 2,000,000 szl E
4331 YA|=E =M= 1 2,000,000 2,000,000 st
4331 YAl | e 1 3,000,000 3,000,000 Qs
4331 YAl Hyetlsg 1 5,000,000 5,000,000 st
4332 UA|ZH| 86,210,000 86,210,000
4332 YA ZH]| 1 45,000,000 45,000,000 st
4332 YA|ZH| 1 20,000,000 20,000,000 Qs
4332 YA ZH]| 1 6,200,000 6,200,000 st
4332 YA ZH| 1 1,010,000 1,010,000 Qs
4332 YA ZH]| 1 4,000,000 4,000,000 st
4332 YA ZH| 1 10,000,000 10,000,000 skt

4400 W QH|E 4,200,000 4,200,000

4420 7|Etn K2H| & 4,200,000 4,200,000
4421 &AM 4,200,000 4,200,000
4421 T&A ™ 4,200,000 4,200,000




=40 ot = 0f| AhoH s
AZ = e MEZA = I ESH M=ol MEEN
B (A) (B) (A-B)
4600 Of|H|H| 20,000,000 20,000,000
4610 ojjH|H| 20,000,000 20,000,000
4611 Of|H|H| 20,000,000 20,000,000
4611 Of|H[H]| o] | 1 10,000,000 10,000,000 712X
4611 Of|H|H| oflH|H]| 1 10,000,000 10,000,000| st 7| Y-S HI|f&
1200 EX}Q}7|EFXIMX| & 549,239,000 544,286,000 4,953,000
1260 A9|7|3HE 549,239,000 544,286,000 4,953,000
1263 Yo|H=7| =2 E 220,569,000 14,000,000 206,569,000
1263 o| =728 E H=NEUF Y=z 1 204,569,000 204,569,000 2| A E
1263 Yo|H=7 |28 E UEXEF O[Xt=A 1 16,000,000 16,000,000 2| A E
1264 o|&e 7|83 M E 9,370,000 1,250,000 8,120,000
1264 Yo|&E 7|2 M E eV |RE da@®%0=E 1 7,070,000 7,070,000 Shl A
1264 Yo|&E 7| FHE o7\ 23 o|xH(Yhh 1 1,100,000 1,100,000 SHAll K]
1264 Yo|&E 7|2 M E 23+ Fsta o[ xH R 1 1,200,000 1,200,000 Shl A
1266 Ao/ EHIHI A E 319,300,000 529,036,000  -209,736,000
1266 YO EHENI|ZHE L7183 O|At 1 1,000,000 1,000,000 712X
1266 Yo/ EXMESXNI|FHE 2 ZXtH o[ Xt 1 4,300,000 4,300,000 HERS
1266 QO ENEZH 72X olo|7[Et7|2 HEZ O|A} 1 14,000,000 14,000,000t 7| -5 HI|&
1266 Y| EXMESXI|FHE Ao7[El7 |5 MEF 1 300,000,000 300,000,000(stm 7| Y-S HI| =
1300 DY XHAHOH AR & 10,000,000 10,000,000
1310 DY E 10,000,000 10,000,000
1315 & 7|H|Z0f H| 10,000,000 10,000,000
1315 & 7[H| S0 4 H| ZrasT| 1 5,000,000 5,000,000(Stm7| Y-S HI| =
1315 & 7|H| S0 H| 2/H|of 10 200,000 2,000,000(3tw 7| P-FHHNE
1315 & 7|H| S04 H| E2[HIEZ ojH|H| 1 3,000,000 3,000,000(tm 7| Y-S HI|=
Oj A& Xt7| O] # Xt 255,817,915 19,374,537 236,443,378
1100 7| ¥ SXHit 451,917,915 188,804,537 263,113,378
1110 R &A= 342,917,915 91,004,537 251,913,378
1110 S=A =2 7|2 oA SERZ 1 131,003,061 131,003,061 RS
1110 R 5X2 712 oY RESAE 1 211,914,854 211,914,854| 5t ul 7| -5 HINE
1120 7|Et RS XpLE 109,000,000 97,800,000 11,200,000
1120 7|EtR-S KAk 7% 7|Ef RS 1 6,000,000 6,000,000 712X
1120 7|Et3-SKHAt 7|20 Ma el 1 3,000,000 3,000,000(& 17| H-5HI|E
1120 7|EtR-S KAt 7|Zof & Oj=5 1 100,000,000 100,000,000| 5t 7| F-BHIHNE
2100 7| L RSEX 196,100,000 169,430,000 26,670,000
2120 Ol =2 300,000 830,000 -530,000
2120 Ol 7|20 o= 1 300,000 300,000( 7| H-EHINE
2130 M2 50,800,000 47,600,000 3,200,000
2130 M2 712 ol Mxam 1 50,000,000 50,000,000 MRS
2130 M43 7|04 Mg 1 800,000 800,000| &t 7| -5 HIS




2 74 0f| AHOH H of| AFOH =7}
A4S TR ) E el ssaA sg| Jzaw | vy
2140 7[EFR 2R 145,000,000 121,000,000 24,000,000
2140 7|EFR S 2K 7|8 oY REER 1 55,000,000 55,000,000
2140 7|Ef &2 XY 7| 2o A0|X|I 23 1 90,000,000 90,000,000
rEXESA 4,987,635,751| 4,391,647,613| 595,988,138
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20205 A AL H|SEFE A (L&) FIHE ™ol & XFZod &AM

o

20204 03 017 E 20214 028 28Y

ME0X7t=oistn HS | Al (chst (&<
*7=IQ1|A|-0I| Eoﬂ)kl-oll =7
T —
Adats °( A)" - (B')' - (:_;) MEDA FF| X3 MEZH MERM
+UEY 3,159,326,581| 2,562,090,944 597,235,637
5100 SE=2+ U =ZE+¢ 128,010,000 124,440,000 3,570,000
5120 =Z =Y 128,010,000 124,440,000 3,570,000
5121 EH7|=Z 2 128,010,000 124,440,000 3,570,000
5121 EHo|=Z 2 O| AL AL RE|At REIFY 4B ¢ 18 100,000 1,800,000 BHnS
5121 B |4 = QUHESA ZIIRIADE AT 242 9 8 500,000 4,000,000] M2
5121 EH7|=2Z &2 QAYLDA F/XANE AT =248 ¢ 5 250,000 1,250,000 BHnS
5121 EH7|+=2Z = Moy EMns
5121 EH7| =42 SIHoWA 7tsst nentd U2 252 480,000 120,960,000 HY <9l
5121 B |4 = S22 7tz usny dEE 30,000 e
5200 M Q! 8l 7|E40] 2,789,552,080 2,218,671,000 570,881,080
5210 MY Z+¢d 480,891,000 17,600,000 463,291,000
5212 HEEEHQZ 276,322,000 17,600,000 258,722,000
5212 g RE MU= (w3 _Arsta) 1 105,535,000 105,535,000 2| A &
5212 HY R EMQl= (Y E|ZEI=Ch 1 155,000 155,000 2 AE
5212 R E MU= (w@ ZHZER) 1 46,907,000 46,907,000 2| A E
5212 HY R EHMQl= (RIA_Atstela) 1 73,630,000 73,630,000 2 AE
5212 g RE MU= (A2 _E|&4+H) 1 16,637,000 16,637,000 3| A E
5212 HE 2 M A= (Blel HLEH) 1 33,458,000 33,458,000 2 AE
5218 SE23ATYZ 204,569,000 204,569,000
5218 %E AL S SsEFANLASASHER) 204,569,000 204,569,000 2| A E
5220 7|22+ 40,000,000 56,000,000 -16,000,000
5221 +7| =2 10,000,000 26,000,000 -16,000,000
5221 %'H_WI = Udt7| 2= 10,000,000 10,000,000 718X
5222 K| ™72 30,000,000 30,000,000
5222 X|’H7| 82 XNE718= 10,000,000 10,000,000 718X
5222 K| 7|22 2019 = AtH 8! J|Ef =21 F CHH| 10,000,000 20,000,000 St K
5230 *1EXZ 2,268,661,080 2,145,071,000 123,590,080
5231 1| 2,212,870,080 2,100,000,000 112,870,080
5231 g8 Z AN 27 A | 13,704,600 13,704,600 ME=SN
5231 W& 22 A = 20X JAHY 99,165,480 99,165,480 RSN
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Z=ZA0f Aol = 0f| At sS4
A ™o e AEaA £ 7|x3H = AEEM
B (A) (B) (A-B)
5231 1 |E St 2 akaf ot &aotad ¢ HH| = 1 2,100,000,000]  2,100,000,000 SHEK
5232 7|Et=0X| 22 25,791,000 25,071,000 720,000
5232 7|Ef20X|Y2 H3S gl EFEX}F X2 OfH] APY 2o 1 23,391,000 23,391,000 SHA KX
5232 7|Et= 0 X|e= 22%stg 2 1,200,000 2,400,000 EMIS
5233 K| " RHK| A 30,000,000 20,000,000 10,000,000
5233 X|&XHX|EHA| RIUREA|EHA| =9 CiH| AY SN 2 15,000,000 30,000,000  SHMA
5300 W SECi+¢ 152,700,000 152,700,000
5310 YAFEESFY 145,000,000 145,000,000
5312 == 145,000,000 145,000,000
5312 233 21X} ME = 1 22,950,000 22,950,000 stz E
5312 &3 & 2N 2K ME = 1 36,675,000 36,675,000| letzta|El
5312 =& 2 A dEE 1 75,375,000 75,375,000 stz E
5312 @& M3 MHE 1 2,500,000 2,500,000| ztzz|E
5312 =& 2 HQsH ME 2 1 7,500,000 7,500,000 @staz|El
5320 SH.AIEB S 7,700,000 7,700,000
5321 ZHE 4,800,000 4,800,000
5321 392 = 12 400,000 4,800,000) 2K
5322 O ALB & 2,900,000 2,900,000
5322 O AL & Al THO| AME 1 2,000,000 2,000,000 =
5322 CHO| AtE & EQ7H2 CHO] M RIS, StALEHR] MMt ZEh| 1 900,000 900,000  SHAIA
5400 12|49 23,050,000 26,050,000 -3,000,000
5410 0f| 20| X+ 23,000,000 26,000,000 -3,000,000
5411 Of| 20| Xt 23,000,000 26,000,000 -3,000,000
5411 Of| 20| Xt 0 20| K== 1 23,000,000 23,000,000 2| A E
5420 7|Etm S|4 50,000 50,000
5421 Rt 50,000 50,000
5421 &2 Y+ 1 50,000 50,000 2| A &l
1200 £ Xtot7|EFXFAb=2 20,000,000 20,000,000
1260 27|32 =4+ 20,000,000 20,000,000
1264 Lo|&at7|g0lE 20,000,000 20,000,000
1264 Yo|&e7|g01& eV 2= d=a@70a) 1 20,000,000 20,000,000 SHA A
O AL ™[0 EXt= 46,014,501 40,229,944 5,784,557
1100 7| X QS KAt 149,741,991 126,559,944 23,182,047
1110 R SA= 144,199,487 122,559,944 21,639,543
1110 fsXAt2 Zi FEXF 1 144,199,487 144,199,487 7|2
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FEZA A = 0f| At sS4
A= e A=A - E3=L] s AEEA
B (A) (B) (A-B)
1120 7|EtR-S KAt 5,542,504 4,000,000 1,542,504
1120 7|EtR-S XAt Zi o=z 1 1,577,994 1,577,994  7|&H
1120 7|EtR-S KAt AA MZH-OIN 1 3,930,460 3,930,460 7|1E A
1120 7|Et RS ALt AN HE2 1 34,050 34,050 712 A
2100 7| XSS 24 103,727,490 86,330,000 17,397,490
2120 0|2 330,000 -330,000
2130 M3 48,960,000 47,000,000 1,960,000
2130 M2 i ez 1 48,960,000 48,960,000 718X
2140 7|EFR-& 54 54,767,490 39,000,000 15,767,490
2140 7|EtR-&S 54 Ar 7|Et RS E XY 1 54,767,490 54,767,490 712 A
TEH 3,159,326,581| 2,562,090,944 597,235,637
XEEH 3,159,326,581| 2,562,090,944 597,235,637
4100 E = 470,263,520 155,800,000 314,463,520
4110 DE S 214,748,000 47,640,000 167,108,000
4114 Y HErZ 153,948,000 11,300,000 142,648,000
4114 DRIHFYEED At HZ(30FH) 12 8,795,000 105,540,000 &HZE
4114 m I HEEZ Atet = E| & ==2H0j|H|H]) 1 500,000 500,000 =
4114 DY EED /&7 22%(309) 12 3,909,000 46,908,000 =HLE
4114 nYAHEEE T OjjH|H| Hme 1 1,000,000 1,000,000 T2
4115 A|ZtZo|2 20,000,000 20,000,000
4115 AlZtZol& AP 70 H| X|212(2020-2547])_ W 2K 2 10,000,000 20,000,000 =
4116 E8Zol= 37,800,000 36,340,000 1,460,000
4116 £8Z98 O| At 2| A nSIE Hu @ 20 30,000 600,000 =
4116 E¢Zol= QALDA FIAADNYE 2 _Hud 180 30,000 5,400,000 S5E
4116 EE LR ANAFE AZ nsopd Bud 2 150,000 300,000 S5
4116 EHzt9|2 59| IHY (58I 9A| 2152+ 5T QA 2502 ) B | 2 15,750,000 31,500,000 &ZE
4117 D RAE[E S 3,000,000 3,000,000
4117 D& A F ZAN 4| E&lZ X|fda nFA 1 3,000,000 3,000,000 S5 E
4120 e HS 255,515,520 108,160,000 147,355,520
4124 EleiyHcia 127,490,040 77,200,000 50,290,040
4124 H B HEEZ TEoIEHE) Hud 12 200,000 2,400,000 S5
4124 EleiyHcia A AZ021) 12 6,136,000 73,632,000 &HFE
4124 Xl gy Bct= HALEH21Y) 12 2,788,170 33,458,040 ZZE




o] Aty ofj Akt sS4
HH s MEZA | 7|xX39% MEITH MELHM
(A) (B) (A-B)
4124 A AP HEF A RAE[AEh AR olnf2 BotEF ¢ Q) 1 17,000,000 17,000,000] ZEFE
4124 XAy Eerd K] 1 1,000,000 1,000,000 ZFH
4125 AA|Z Q74| 125,825,480 25,660,000 100,165,480
4125 2 A| Ol AH| Meolg(g) Bug 12 1,920,000 23,040,000 SEE
4125 LA|ZIQIZAH| HERIEHNsH(1E) Bnd 8 240,000 1,920,000 =
4125 AA|ZEOIAH| MEoE A1) Hud 2 350,000 700,000, ZFH
4125 LA|ZIQIZAH| MErst 2at0l Zto| YA 20| X|UH|(10Y s a2 [ 1 99,165,480 99,165,480 =
4125 LA|ZQIZ4H| M2 22401 2o YAz 20| X|YH|(10F5/HeY) 2K | 1 1,000,000 1,000,000 SEE
4126 = 800,000 -800,000
4127 X QIE[RZ 2,200,000 4,500,000 -2,300,000
4127 M E[AF HEIH(1E) Huel 1 2,200,000 2,200,000 S2E
4200 2| 2FH| 46,330,000 41,120,000 5,210,000
4210 A| a2 H] 6,880,000 6,880,000
4212 FH[t2(H| 1,980,000 1,980,000
4212 ZhH| 22| ] ZHH| 22| 12 165,000 1,980,000 WEH
4216 B2 100,000 100,000
1216 HE 2 DLES gl A& S 2 50,000 100,000 EAMIS
4217 2| A%t 4,800,000 4,800,000
4217 2| A AKE MEHE HEE=EEY) 12 400,000 4,800,000) Blugd
4220 LR H]| 2,400,000 2,500,000 -100,000
4221 OJH| M-S H]| 200,000 400,000 -200,000
4221 O{H| W EH| QoG Bl nEH| 10 10,000 100,000| HMWEY
4221 OJH| - H| AratelE ahE Y| 10 10,000 100,000 EMLEL
4223 AR EH| 300,000 300,000
4223 AR EH| ADE 1 100,000 100,000 M|
4223 AR EH| SHE 23K +=A2F AR EH| 2 100,000 200,000 BMREY
4224 OIA[ZTHH| 300,000 300,000
4224 Q1M ZE T S 28R At e F=H| - ol = 1 300,000 300,000| MWLl
4228 M M&at= 900,000 800,000 100,000
4228 N MS1t= Shafat 2 4 BN Hol3| 3| /Y| 1 500,000 500,000 EMLF
4228 JM=1t= oot SHE 23N 2F 7|2 o3| 2| @H| 1 200,000 200,000 BMLS Y
4228 M M&1t= M H 0ol 22| X} Hol3| 3| Y| 1 200,000 200,000] HHLEY
4228 HMlS1t= NS 2N 7|2 ol 3|t Fansd
4229 X|lgx+R 700,000 700,000
4229 Xl g2 SHE2WA FtE = 14 50,000 700,000 T2l
4230 2GH| 37,050,000 31,740,000 5,310,000
4231 S2[24H| 1,000,000 1,000,000
4231 22| 3 MH| S | HYnsd
4231 22| SAH| OFZAITH 2 350,000 700,000 WMmSL
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=
Age B B < pEa sz 1zaw | szaw | sssy
(A) (B) (A-B)
4231 E2[= 4| SHE 28H| At= 2| TH| - S2|3= 4| 1 300,000 300,000 EMLEY
4232 W g2 TH| 500,000 2,500,000 -2,000,000
4232 g2 TH| FHns ugsd 1 500,000 500,000 EHLWS L
4235 ZEH| 6,000,000 6,000,000
4235 2 EH| SHE 28K 52 2 3,000,000 6,000,000| EMWEY
4236 2| 2/H| 2,200,000 2,200,000
4236 2|2[H| Oist 27|13 =4 ALY 23 3|2o|H| 10 100,000 1,000,000 7|2A
4236 3| 9/H| St 28R At2 e B7HEH| - B9 5 20,000 100,000 EMIS
4236 2|2[H| SIH2 A Atz 22 E 3¢ 1 100,000 100,000 EHDS L
4236 3| 9/H| SIS H AtE e HItEH| - BOPE Chap 3 AN 1 100,000 100,000 EMIS
4236 2| oJH| SHE 28 M KHHIE 7t 1 500,000 500,000 BMwSH
4236 3| 9/H| St 28 uHIte| Y 5|9/ FEH|H| 4 100,000 400,000 BMISY
4237 A 8,000,000 8,000,000
4237 YA LH7|F 23 A A 1 5,000,000 5,000,000 7|=N
4237 BHAHH| St Sl mZA 22| AEO|M ZIE A H| 2 1,500,000 3,000,000 BMWSH
4239 7|Et2 GH| 19,350,000 12,040,000 7,310,000
4239 7|EtR EH| 5t2|=0] Al JH2 A|EHH| 1 3,000,000 3,000,000 SHl K
4239 7|Et2 GH| SEH| 1 80,000 80,000| HEnS
4239 7|Et2gH| OH| W SH| 5 10,000 50,000) E4usd
4239 7|Et2 GH| 3| o|H| 1 50,000 50,000 HMWEE
4239 7|ERR2 GH| SEDSM 2 1 80,000 80,000 HYW=R
4239 7|Et2HH| QI EThH| R M|
4239 7|Ef2 GH] DY x| A= 2 200,000 400,000 BENFY
4239 7|Et GH| DN AEH| TS
4239 7|Et2 ZH| WY CHapH| 2 20,000 40,000| HHR=I
4239 7|Et2HH| OFZAlCH 1 34,000 34,000 HMWEE
4239 7|Ef2 GH| AT EH| HMSl
4239 7|Et2 GH| B 4 4,000 16,000] MWLl
4239 7|EtR GH| SHEX| = H] 2 120,000 240,000 BMRSH
4239 7|EtR EH| ASEILE(X 1) 6 90,000 540,000 HMWEY
4239 7|Et2FH| HE g Fansd
4239 7|El-2 EH| 7|Ef-2 ZH| 2 7,410,000 14,820,000 B Sl
4300 A .=HE FH| 2,365,491,000(  2,334,771,000 30,720,000
4320 S ZAH| 2,220,491,000 2,189,771,000 30,720,000
4321 nelgstg 2,196,791,000 2,166,071,000 30,720,000
4321 mo|EEta 9 ¥ ZF-WSE(SIHSHEh 1 | 2,100,000,000] 2,100,000,000{  SHYA
4321 we|gstg w Q| Fota-X|GAHACHA 1 30,000,000 30,000,000{  SHAA
4321 n Q¥ wel gofg-7|Et =1 1 23,391,000 23,391,000[ SHEA
4321 e ¥ots we| gotg-Atd A 7|Ef 1 21,000,000 21,000,000]  SHYX]
4321 W Q| EEZ V12 a7 AFE7|0l7) ne st 1 20,000,000 20,000,000  sH4 K
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=
Anae R R | s& M 2| sz39 | aszw | sses
(A) (B) (A-B)
4321 W Q|ErEt HEZ5a 1,200,000 2,400,000 BHLSH
4322 WL EstE 16,000,000 16,000,000
4322 WU Fsts stH2dN gets 8,000,000 16,000,000 BHuSl
4323 AEHAEH] 6,300,000 6,300,000
4323 G| H5ARE 8 HEX 10,000 400,000f BEuSH
4323 MM EH| HELpe 9 ds 1,400,000 2,800,000 BHLISH
4323 HEHEH| HEX| =2| 2| 50,000 200,000 BHuIH
4323 MM EH| HYAGH| 100,000 2,000,000 BHISH
4323 AEAHSH| AodE oy 25 200,000 400,000] HHWE
4323 MM EH| HEI|EE 25,000 500,000 BHLUSH
4325 SHAX| §H| 1,400,000 1,400,000
4325 SHAX| 2| SHlX| @ fEHUS 300,000 600,000| BMUFE
4325 BHEX| | W0 Tt 200,000 400,000] HHWE
4325 SHAX| 2H| 22l n S X2 200,000 400,000 BYELSH
4330 YA|gE|H| 145,000,000 145,000,000
4331 YA|E 58,790,000 58,790,000
4331 YA d==g 1 46,790,000 46,790,000 s+atz|E
4331 YA ot 1 2,000,000 2,000,000 etz El
4331 YA EM=g 1 2,000,000 2,000,000| ztzz|E
4331 YA =H| Mg 1 3,000,000 3,000,000 etz El
4331 YA Tt = 1 5,000,000 5,000,000| ishtz|El
4332 YA|ZH]| 86,210,000 86,210,000
4332 QLA|AY| SHH| 1 45,000,000 45,000,000 stz E
4332 QA ZH| HEQEtfaT 1 20,000,000 20,000,000 stz El
2332 YA ZH| I 1 6,200,000 6,200,000 stz E
4332 YA|ZH]| & | 1 1,010,000 1,010,000| stz El
4332 YA|ZH| AR EH| 1 4,000,000 4,000,000 srtz|El
4332 YA ZH]| 7|Ef Al HH| 1 10,000,000 10,000,000 @ &tatz|El
4600 Of H[H] 10,000,000 10,000,000
4610 Of|H[H]| 10,000,000 10,000,000
4611 Of|H[H] 10,000,000 10,000,000
4611 OfjH|H]| ol 5| H] 10,000,000 10,000,000 7|8lX
1200 EX}ot7|EfX}AEX| & 235,239,000 20,286,000 214,953,000
1260 Y°|7| 23X 235,239,000 20,286,000 214,953,000
1263 o|H=7|aXE 220,569,000 14,000,000 206,569,000
1263 Zo|H=7|5HE U=HYs da 204,569,000| 204,569,000  =|AE
1263 Ho|A%7 |54 E U=HEF OlA = 16,000,000 16,000,000|  2AH
1264 Ho|FS7 |29 8 9,370,000 1,250,000 8,120,000




Z=Z0j| Aoy ofj Akt sS4
HHare e +%| 71=3Y AERN
B (A) (B) (A-B)
1264 o[ Fot7 |54 E gepr|F= 7,070,000 SHA A
1264 o|&et7|2HE e 23 1,100,000 SHA A
1264 o|&E7|ZHE 28+ & 1,200,000 SHl K
1266 YOI EHEN7|FHE 5,300,000 5,036,000 264,000
1266 AOISHSXT|SH £l 1,000,000 712X
1266 YOI EHEH7|FHY 2 4,300,000 7|8l X
Oj AL XE2| o E Xt= 32,003,061 113,944 31,889,117
1100 7| ¥ RS KLt 137,003,061 86,443,944 50,559,117
1110 R SA+= 131,003,061 82,443,944 48,559,117
1110 8 SA= 2oy REAE 131,003,061
1120 7|EtR-S XAt 6,000,000 4,000,000 2,000,000
1120 7|EtR-S XAt = J|Ef R RH 6,000,000
2100 7| L RS E1Y 105,000,000 86,330,000 18,670,000
2120 Ol =2 330,000 -330,000
2130 M2 50,000,000 47,000,000 3,000,000
2130 M2 2oy M2 50,000,000
2140 7|EFR-SE X 55,000,000 39,000,000 16,000,000
2140 7|EFR-& 514 2oy fEF 55,000,000

x5S

f

3,159,326,581

2,562,090,944

597,235,637




MEoRZt=oistn HSE52A(

20203 A HISEZEA(SF7|YH) F7IE ™

2020 03 01 FEf 2021 02 28Y

F=o

Z=dof Aty 2 0f| At S
APnE e MEZA S| 71239 | ME3Y MERN
B (A) (B) (A-B)
TUSH 1,828,309,170| 1,829,556,669| -1,247,499
5200 MY o 7|18+ 24,680,000 680,000 24,000,000
5230 I DEEZ 24,680,000 680,000 24,000,000
5232 7|Et= X[ elZ 24,680,000 680,000 24,000,000
5232 7|Et=2 X2 SZoj e 1 680,000 680,000
5232 7|Et= x| elZ AXt2| LY K| 2= 12 2,000,000 24,000,000
5300 w SEC{+Y 1,233,191,521 1,233,191,521
5330 7|EtmSECi4Y 1,233,191,521 1,233,191,521
5332 A &5¢ 850,000 850,000
5332 M&4¢ Zt=hf 18t7| A& 60 5,000 300,000(8t 7| H-5HI| &
5332 M&4¢ Zt=hj 28t7| A& 60 5,000 300,000(8t 7| H-5HI|&
5332 M&4¢ QOULHSAL AE 50 5,000 250,000( 17| -FHI|E
5339 7|Efu L0+ 1,232,341,521 1,232,341,521
5339 7|EtnECf$¢ HO|ECH 20l IjZH (1274Y) 12 15,140,760  181,689,120|t 1 il
5339 7|Efn S 229 ZCHX| Y 49 DjE= o (127HE) 12 60,563,040| 726,756,480t il
5339 7|EtnSEC|2=¢ AoHAR 12 4,500,000 54,000,000(3t
5339 7|EtnSEC|2¢ AT 2 H| (A T+ ZFATH]) 12 13,710,000f  164,520,000(8t 11
5339 7|Etu L C=¢ 7|EtH| 20 =€ 1 2,100,000 2,100,000|&t
5339 7|Efu L0+ 7Hitg = 1 103,275,921 103,275,921
5400 K242 14,000,000 21,200,000 -7,200,000
5410 O 20| X2 14,000,000 14,000,000
5411 O] 20|t 14,000,000 14,000,000
5411 Of| = 0| X} o= Ol xt==¢ 1 14,000,000 14,000,000
5420 7|Etm 2|42 7,200,000 -7,200,000
5421 ¢ 7,200,000 -7,200,000
oA X 7| 0| HXl= 556,437,649 574,485,148| -18,047,499
1100 7| =/ A4t 643,768,286 657,585,148 -13,816,862
1110 | 5A2 532,985,226 563,785,148 30,799,922
1110 |SAt= 20194 A REXF 1 532,985,226 532,985,226
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Z=dof Aty 2 0f| At 54
Agats e MEZA $| 71x39 | =3 MEEN
(A) (B) (A-B)
1120 7|Et-& A4t 110,783,060 93,800,000 16,983,060
1120 7|EFR S RpAH 2019 Z 4t 7|EtR S KA 1 110,783,060 110,783,060(S 17| - HI| &
2100 7| XS = Ex 87,330,637 83,100,000 4,230,637
2120 O =2 290,749 500,000 -209,251
2120 O3 2019 AL o2 1 290,749 290,749|8tm 7| Y-BHI S
2130 M2 731,040 600,000 131,040
2130 M3 2019 AA M2 1 731,040 731,040|3tm 7| Q- S HIf S
2140 7|EtR X 86,308,848 82,000,000 4,308,848
2140 7|EFQ S =) 2019 ZAF 7|EtS S 2% 1 86,308,848 86,308,848|t 7| H-5HI&
&N 1,828,309,170| 1,829,556,669| -1,247,499
XE5 1,828,309,170| 1,829,556,669| -1,247,499
4100 B3 848,656,000 848,657,760 -1,760
4120 XA 848,656,000 848,657,760 -1,760
4121 22 600,256,000 613,257,760|  -13,001,760
4121 22 el 7| 220(26%) 12712 12 47,938,000 575,256,000|tm 7| Y-S HI|S
4121 A9 =012l ofH[H| 1 25,000,000 25,000,000t m7|H-sHI &
4123 Xzt 54 169,400,000 156,400,000 13,000,000
4123 HAZEZ L AR M2 orzt, AR, Ag, 7T 12 11,700,000  140,400,000|&t 17| -5 HI|=
4123 HAZ B Rl ME ofH|H| 1 5,000,000 5,000,000|3tm7|SH-EHI|S
4123 MU B+ 2020 FMHEHE ZIH[27Y) 1 6,500,000 6,500,000|3tm 7| - HI|S
4123 MULB+H 2021 PEEHE FIH[27Y) 1 6,500,000 6,500,000|3tm7|H-sHI=
4123 Xzt 54 HEX| =g 1 1,500,000 1,500,000[3tm 7| S-S HI|S
4123 HAZEZ L 72455 104/20 10 950,000 9,500,000t m7|H-sHI&
4125 YA E Q1 Z1H| 6,000,000 6,000,000
4125 A E QI AH| Al A FE Q17| ofH|H| 3 2,000,000 6,000,000|2 17| H-5HI =
4126 = ¢ 3,000,000 3,000,000
4126 = ¢ LA Q14| ofH|H]| 1 3,000,000 3,000,000|& 17| Y-S HI| =
4127 ML 2 F 70,000,000 70,000,000
4127 B QE|FIZ2 2020.3.1~2020.8.31(67N & &-27H S0{EFH*1/12)[ 1 30,000,000 30,000,000(3t 7| Y-S HIf=
4127 B QE|FIZ2 2020.9.1~2021.2.28(67N & &-27H S0{EFH*1/12)[ 1 30,000,000 30,000,000(3t 7| Y-S HIf=
4127 M AUE 2 F 2020.3.1~2021.2.28(E| &2 of|H|H]) 1 10,000,000 10,000,000( &t 7| -5 HIf&
4200 2| 2FGH| 417,638,316 417,638,316
4210 Ald@ely| 67,085,000 67,085,000
4211 AZE22|H| 50,000,000 50,000,000
4211 A=ssoay| S b G BT A} 1 20,000,000 20,000,000|& 17| H-SHI| =
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2< 74 0f| AFOH & of| AFOH =7}
AR S R B b ygaA sz| zaw | ss3w | ssw

211 dx=delH| QH HEZAL 1 5,000,000 5,000,000t n7|H-SHINS

4211 A=sa2|H| 15 AFRA S ZAL 1 20,000,000 20,000,000| 17| H-SHIE

4211 A=sa2|H| 7|Et HEHZE EFTAL 1 5,000,000 5,000,000|3t 7| -5 HI|E

4212 ZH| 22| H]| 2,400,000 2,400,000

4212 ZH| || 7| Bt FH[ge|H| 12 200,000 2,400,000| 17| H-SHIE

4213 Z=Z e 5,000,000 5,000,000

4213 Z=Z 2|y ZZelH| 1 5,000,000 5,000,000|3t 7| -5 HI|E

1216 282 3,975,000 3,975,000

216 282 EX|AIM HjAMHQIH S 114 A 20| R) 1 3,000,000 3,000,000/ 17| H-SHI|=

1216 EEZE NEEEEE] 1 15,000 15,000\ 07| H-SHINE

4216 282 2H2 28014 0fH|H[(2F20%) 1 660,000 660,000|8t 17| Y-S HIS

4216 282 SIHEH 1 A2k 1 300,000 300,000( 7| -5 HI| &

4217 2|2 UXtE 2,110,000 2,110,000

4217 | A AUXtE Ha7|(2Q0]) HER 12 116,100 1,393,200|3t 7| Y- HI|E

4217 2|~ Q%2 27|17 Hez 12 51,400 616,800|E 7| Y-S HI|S

4217 2|2 UXE 2|, eXtE ofH[H| 1 100,000 100,000\ 3t 07| 4-FHINE

4219 7|ERA|H 2| 3,600,000 3,600,000

4219 7|ERA|-E B2 H]| 7|BF Al 22| | 12 300,000 3,600,000/ 17| H-ZFHIE
4220 LyrEa[H| 112,716,000 112,716,000

4221 O{H| W EH| 1,200,000 1,200,000

4221 OfH| W EH| OfH| WEH]| 12 100,000 1,200,000|3tu 7| Q-5 HIfE

4223 AREH| 45,000,000 45,000,000

4223 AR EH| =20 THH|((T=H| &) 12 200,000 2,400,000|3tm7|Y-sHI|=

4223 A EH| MEE(I|XY, HARE 9| 12 2,500,000 30,000,000(|3t 7| H-FHIE

4223 AEEH| Mstel ol X112 o|(H| 77, HEO|E 5) 1 1,000,000 1,000,000(t 17| -5 HI| &

4223 AREH| O|ZEEH| 12 300,000 3,600,000(8t 07| Y-S HI|&

4223 AREH| 2K =2 22 E@2tE, SH Q) 1 1,000,000 1,000,000|3tu 7| Q-5 HIfE

4223 AR EH| e A, x|of, Zst 12 100,000 1,200,000| 5t 7| Y-S HIf &

4223 AR EH| AHEEEH| 12 100,000 1,200,000| St 7| Q-5 HIf &

4223 AR EH| FMALDEH (EYH Q) 4 100,000 400,000t 27| Y-S HI|E

4223 AR EH| 2AEX| 12 50,000 600,000(St 7| -BHI|E

4223 AR EH| 7|EtA R EH| 0fH|H| 12 100,000 1,200,000| 3t 7| Y-S HIf &

4223 AREH| HE2Y AQEH| 12 200,000 2,400,000(8t 07| Y- HI|&

4224 QA E | 150,000 150,000

4224 QI ZTH| R 1 50,000 50,000(8 17| -FHI| &

4224 QI ZTH| Ql2HH| offH|H| 1 100,000 100,000t 07| Y-FHINE

4226 P78 27,000,000 27,000,000

4226 M7| 22 o182 12 1,500,000 18,000,000(8t 7| H-5HIf &

4226 M7| R Al Q2N E 2671 E) 6 1,300,000 7,800,000[8tm 7| -5 HI| &S

4226 7| 22 22 QA ofH[H[(20%) 12 100,000 1,200,000| 3t 7| Y-S HIf &

4227 EAH| 2,880,000 2,880,000

4227 E4IH| HES 12 30,000 360,000|8t 17| -5 HI| &

44




A
N

Ad s A ®) (: ;) MEZA =F 71X ==Y MEHN
4227 EXTH] HEESE RN 12 150,000 1,800,000[Stu 7|H-SRHIE
4227 SAIH]| FUHS AIEE 12 50,000 600,000(St 17| -ZHI| &
4227 S4lH| Ql&& OfjH|H| 12 10,000 120,000| & 7|H-5HI|&
4228 M A=1t2 24,500,000 24,500,000
4228 M-S t= ZHAH[(ZE| ) 12 300,000 3,600,000(2t 07| Y-FHINE
4228 MM&1t= ZhAH| () 12 1,200,000 14,400,000(3t 7| Y-S HI|E
4228 MM&1t= X AMSat= 1 5,000,000 5,000,000|3t 7| -5 HI|E
4228 HM=22t2 ojolng Heta 1 500,000 500,000(stm7| -5 HI|=
4228 HM&1t= NAMlSata oflH]H| 1 1,000,000 1,000,000|3t 7| -5 HI|E
4229 K| 2542 11,986,000 11,986,000
4229 K242 RENHERSER 12 25,000 300,000|E w7 | H-5HI=
4229 K| 2222 SAE H|H| 6 300,000 1,800,000[3tm7| S-S HIfS
4229 K222 28432 (0|82 7IE £38) 12 20,000 240,000|3 07| -BHI S
4229 K| 2242 ZOIOI= A gh2H| 1 110,000 110,000(3tm7| - HI|=
4229 K| 2242 23 OfH[H| 12 20,000 240,000( 17| -5 HI| &
4229 K222 27| SX B2 12 110,000 1,320,000[3tm7| S-S HIf S
4229 X 2242 HiS1 3| T3] 12 100,000 1,200,000(st 7| Y-S HI|=
4229 K222 EA| AR R 12 100,000 1,200,000[3tm7| S-S HIf S
4229 X| 2448 g A H| 12 60,000 720,000(8t 7| H-5HI|&
4229 X 2242 M 7|OtM 2| Cfety| 12 88,000 1,056,000(t 7| - HI|=
4229 X 2242 AHEESHE 2| 1 500,000 500,000(stm7| - HI|=
4229 K| 2248 HIIE HAH| 1 400,000 400,000|3tn7|H-5HI&
4229 K| 22== FEETEEEE 1 300,000 300,000|3 07 -EHIS
4229 K| 2548 222 OIA OfH[H| 12 50,000 600,000(8 7| -ZHI|E
4229 K| 2448 2019.05.29 ~2020.05.28 2 8/AtL HE|e42 1 2,000,000 2,000,000/ 17| H-ZHI|E
4230 2FH| 237,837,316 237,837,316
4231 22| 4| 86,637,316 86,637,316
4231 22| M| A MEH|(TH, FEAN) 2 1,500,000 3,000,000/t 17| H-SHIE
4231 22| 4| =2ZF MZH|(25,0004*10Y) 1 250,000 250,000(St 7| Y-BHI|E
4231 22| 4| Al AZTA| 6 100,000 600,000|St 17| -ZHI| &
4231 22| 4| E 9l AZXAL B}EH| 6 100,000 600,000|St 17| -ZHI| &
4231 22| = 4| S|z Z2J-EY off3 U SH3)) 2 2,000,000 4,000,000|8t 7| Y-ZHIfE
4231 22| = 4| =012 2(60,100,000*9%)*50% 12 2,704,500 32,454,000(|3tm 7| Y-S HI S
4231 E2|SAH| HLEHZ(60,100,000%6.67%)*50% 12 2,004,340 24,052,080|ctn 7| H-5HIE
4231 22|S M| 7|2 YEHE 2((60,100,000%6.67%)*10.25%)*50%| 12 205,440 2,465,280| 7| H-5HI|&
4231 22| = 4| D8HHEF-AF0{(60,100,000%1.05%) 12 631,050 7,572,600(St 07| A-BHI|E
4231 22| MH| AP E $ 2(60,100,000*0.813%) 12 488,613 5,863,356|St W 7| Y-S HI|&
4231 22| = 4| FHAESHE 9 goHEOH 28 & OofH[H| 1 5,000,000 5,000,000/t n7|H-SHI&
4231 22| = 4| MY MEH| 26 30,000 780,000(ct 7| -5 HIfE
4232 N ZHH| 700,000 700,000
4232 DS ZHH| g ZHy| 1 700,000 700,000(8t 7| H-5HI|&
42341 7| 2E o 1,200,000 1,200,000
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=
A= ZFZ0j| ooy 2 0f| At 54 az| Jxzo Mmool
(A) (B) (A-B)
42341 7|2 AEET RS EES 12 100,000 1,200,000
42343 7|Ef HEFTH| 600,000 600,000
42343 7|Ef YR =ZIH| HBEFIH| 12 50,000 600,000|3t 17| - FHINE
4235 ZEH| 100,000 100,000
4235 SHH| &12~0f x| &t 1 100,000 100,000(3t 07| d-5HIE
4236 3|2[H| 2,700,000 2,700,000
4236 3|2/H| QA HSX} ZHES 2 200,000 400,000[3t 07| Y- HINE
4236 3|2[H| 3|o|(ArIE T, BHY 12 100,000 1,200,000/t 07| H-5HI|&
4236 3|2|H| 2ZHE 29 4 200,000 800,000(8tuw 7| -5 HIfE
4236 3|2|H| AHAS AR ZHE | 1 300,000 300,000|& 17| -FHIE
4237 S ALH| 2,800,000 2,800,000
4237 A K| G ALz S A 4 200,000 800,000(8tuw 7| Y-BHI|E
4237 A 7| HAHEAE, OHO|E, HE, &4 Q) 5 300,000 1,500,000|3t 07| Y-5HIE
4237 SHAH| SHA} O H|H 1 500,000 500,000(3t 7| Y-ZFHIHE
4239 7|EF2 GH| 143,100,000 143,100,000
4239 7|EFSQH] AT 2H| 9 ZHAH| 12 9,000,000(  108,000,000(St w1 7| Y¥-FHIH&
4239 7|EFSQH] g%wm AR 12 2,000,000 24,000,000|3t 07| Y- HIH&
4239 7|Et2QH| 7|Ef2 SH| ofH|H| 12 100,000 1,200,000(3t 7| -5 HI &
4239 7|EFSQH] iolﬂot*'—‘?— A& AH| 1 1,500,000 1,500,000|st 7| ¢-S HI S
4239 7|EFR EH| D20 QL ZA| (O]=, 0] 12 700,000 8,400,000(8t 7| H-BMHI| &
4400 1 8Q|H|E 4,200,000 4,200,000
4420 7|Efn SQ|H| & 4,200,000 4,200,000
4421 Al 4,200,000 4,200,000
4421 T A R/ F ek 1 4,200,000 4,200,000 =
4600 Oj|H|H| 10,000,000 10,000,000
4610 Of|H|H| 10,000,000 10,000,000
4611 Of|H[H| 10,000,000 10,000,000
4611 Ol H]| of| B[ H 1 10,000,000 10,000,000
1200 EXtot7|EFXtAX| & 314,000,000 524,000,000| -210,000,000
1260 27| HE 314,000,000 524,000,000/ -210,000,000
1266 YOI EFEHT|ZHE 314,000,000 524,000,000| -210,000,000
1266 A2ASF=H7I5HE 297|E7|= HES 1 14,000,000{ 14,000,000
1266 YO EHEX7|2H Y QoI7|EL7 | HEZ 1 300,000,000| 300,000,000
1300 DY XHAHOH A K| & 10,000,000 10,000,000
1310 R DY E 10,000,000 10,000,000
1315 & 7[H| S04 ]| 10,000,000 10,000,000
1315 & 7|H| S04 | HrAaET| 1 5,000,000 5,000,000
1315 & 7[H| S04 ]| 21| 0f 10 200,000 2,000,000




ARatS B Evich e yga su| Jzaw | asad | ased
1315 ZH7|H[ S0 2| E7IH[Z ofslH| 1 3,000,000 3,000,000(2t 07| Y-FHINE
O|ALEXE7| O] E AL 223,814,854 19,260,593 204,554,261
1100 7|2 SXtA 314,914,854 102,360,593 212,554,261
1110 R 843 211,914,854 8,560,593| 203,354,261
1110 F&X= 7% ol SRS 1 211,914,854 211,914,854|t 07| Y-FHINE
1120 7|EFR-SXHA 103,000,000 93,800,000 9,200,000
1120 7|EtF &AL 7|0l M -RIA 1 3,000,000 3,000,000(3t 07| Y-FHINE
1120 7|EFR- S XA 7| 2ol Ol 1 100,000,000  100,000,000|& 7| Y-FHIH&
2100 7| LR 91,100,000 83,100,000 8,000,000
2120 O3 300,000 500,000 -200,000
2120 O3 7|0l o= 1 300,000 300,000\t 7| Y- FHINE
2130 M3 800,000 600,000 200,000
2130 M2 71H0ld MEa 1 800,000 800,000|5tu 7| H-FHINE
2140 7|EtR-S 2K 90,000,000 82,000,000 8,000,000
2140 7|EtR =X | H0 40X a5 1 90,000,000 90,000,000 3t m 7| ¥-FHINE
XE5A 1,828,309,170| 1,829,556,669| -1,247,499

47




o

St = M| A

=<
=

St}

e
a

OF|
|

A

7| E}

T

K

ol

o
[0

ol%f

458

457

456

455

454

465

492

431

66

59

1,926

1,867

1,926

1,867

AgdE

ol
7l

=0

ol

ol

ofl

ofl

ol

ofl

ol

ol

ol

ol

il
o

(2A)

i

"
T ol

gl

SEelollAM H 2

48




WA 2 A2 S AR A et S FE (X H1955 AA/]

el ZiH| HAA

2 iz ss olgl 4 oI7it| Z m;oo:l%r
(A) (B) S H(B/A)
= 30 1,560,000 52,000
Y=g | HEsES 30 693,892 23,130
o AR [ BASES 30 102,780 3,426
RS 76 196,148 2,581
&= 32 14,000 438
A 166 2,566,820 81,137
Aol g 92 255,000 2,772
UAE
oz 31 39,300 1,268
e A 123 294,300 4,039
Qlzdd] 8 189,600 23,700
= u
CRE
JI2s 48 1,272,256 26,505
DL | YHGHHS 48 323,900 6,748
MR | 22HS 21 16,000 762
F =R
Mot — — —
EEREE 32 153,690 4,803
£33 31 86,200 1,781
A 180 1,852,046 10,289
AAIZ] elzdd] 19 274,225 14,433
ER=E elzds| 11 16,500 1,500
A 30 290,725 15,933
4 507 5,193,491 111,398

49




S Al A

Mo
ol

&

H| 1

ar

ro

=

Hr
=
%0

BATE

o o o o o o
|1 8| &8|S|&8|&|8|8|E8 8
o o ~ = ~ © I 3 3 S
218|888 |8 8|88 =
m gl e || 8| g]| 3|3 .
S =T = g
(o]
<
T I
o 50 Fal Mo ) g _E_
3 <k o 3. sF H o
o RT 0 o ’r =0 =
< | wm | R || ® | ol
= - = 7 | | Kl <0
i ol K~
E E Rl . [ o
El E KT Kr Kr =N
Mo o
3l of
7 £
ol <
- o
%0 ra
I i
ulo =
=
ol
Mo
- of
el N
Mo
Tr
1o
=

H 2AE T

t

C A

210mm X 297mm[ 24 AHX| 80g/ m* (XH &

50



HIIEFEINLZBEAA

S X
3 =)
o)
20 A
K~
Kl
mp W
==
(@)
2 3 ol
7 K 3
100
—
I
3 00
o —
ar o
=
ol
= s
ol
feY
=
Wl K
=
Hl K
: =
= oD
10f
_|Jr._ = -
|T.A| m M
i
OHu

51



HIIL=H'0I+=2HAAN

) 31 31
N ~N N
o R
0 o for ol
5|l . _ KR XXX R R
T T T ©f ©of ©of ©of ©of o
f ©of ©f fo rfo fo fo ro ro
Mo Ao Ao mr mr njr nfr mAC o mAr
Mr mMr mr uo uo ulo uo wujo uo
o o wo @ ™ T ™ T T
O O O O I o o o o <
n O © O O © O I o ~
©C © ®mw ¥ o o 9 9 @
<t — O — 1O — O O wu <r
O Nl 00O O Mk~ ol O MmO O [N]
o Al W ™
3
i
o
ol
o
o
0 o
= ar 3 ol ol oF 3
T MMy kg O
gl ™l ol - opgp 7 ol W
|l n oo me o
= Mo m RO RO FD g 30 n§ RO
o m X ol @l oo @0 Mo oo gn
5 ~ W 8 8 H Ko gl © 8l
El
4 ol
iof <k
J = =l —_
iof| IH [ =
~IE w_u_” it
K _ _ _
= :uou:u:nouﬁmm%
Oy F o< F<F < B0 o W<k
x O Kl o o kI Ko W N &

52



uw go| 3

F

ol

2

M & of X}

=
=

2]

(=)

(-]

|

=

o
=

HE H3X Eo

!

-
o
=

2020
: 2020.9.28.)

S5

s

a

(

: 2020.10.20.(2h 16:00

1. 2|QIYA|

Klo
N

o 7 H(S=)

&

IH o

[alY

ofl
ol
HO0

-

IH

Of(zH4)

: O & BEIFEYAY

: 0]

|

e

]

=
=

(o]
o
=

k=)
o

[=]
IH
[=]

4

Li5

~
ol
ol

{0l

ol

<0
K0

Kl
ol

N
od

M

Ok

53

’)L}wv\

M3




o
<k

10| WHe st

oo} HMT Fold

| =
S

2o

0|7t B2

ool 0|2 EE E2 Z3t 0[27t ¢l

W8 el o

X2 SotE/ct

ol

At
(=]

Ok

3|

(=¥

(IQ__!
A

=By

g (I

|

oM

tEt.

10

X

A

F

ol

of CHall XEAIS| i

=t
S

o4t HiZ, OlEE HE

=
—

off ok

Joil
<J
c /A

x

t

3

KO K
Kio ohu
xl*a xa
K v

2ol ths =Ct.

g

 AZRLIHO| A LRSS 19 EY

X7

RETEE)
298] (7]

k=
2|

'8 Eesic

=g

Holl A K|

!
)

SO[T 2A17]

tCt.

Ko

ol

H0

o &9, MHo| wet 2

e

Bol2

14

j /) C

{

Th4en

MY

54



20204

108 20%

Holel o F

Ay

% 7hGon

Bo|gl ]

0|9 o 7} & 6(’1%

Zo|Q HE A 3 LT-L__,_—
S = @&; A =}/

A
1
2
oy
XX

Zo|gl dH3g 3] 4 &J
goa A e 7) 32
ol Ws gy BST
Bolg swa (W

Bolg axa ooV

B
oner | wEL |

55



NedAE ST 5234993
(20208t = A2z} TEFAHLUS 39=)

AL | 108 [ AHd | 10

1 3gA ;20200 109 23Y(), 114
(F 943 TR : 20208 10€ 7¥)

2. Fo AL AgqARs T B3 2F 394

3. 2494 109

A 0d 2

A

off

2AAAY ¥ 8

2HAYYL o & A

zAAYYd A 5 B

sS4 99 A2

sy 99 Z A

sty 9§ 4 3
4 Sl o % 7

AE7HHd 2 A Al

I B VS (A \Wﬁ/{ /M/\ ol




4. 59 <A

v}

19D 20203 A Q= aHI B A F7HE7 A4HSH A A
29h) 20203 A9 E WRIZA FAAA A4 71FHE L ALAY Ao A

ol
o

5. 713

ZA7E A 4 109 F 102 9ol st 397t AYsA AYPEHASS AdAA

BuEkn HUFL 0203HdE A2 FEFHINN AAE M,

6. 39 & :

D Al 143 @ 202031 A9 5= e BA F7134 o2Heh Ao A

s FHas YA 20208 A9E weEA FIHEA &MY A Ag A A

oA GALE-E aFstt

298 b 008 ADE TE A FAARE By )RR o

ALK ARE AT FLFPAR, BATEE 2}%—’?—%}

3 sty FAVLAAYD AAG A RRDE F

- 0NIAAE TUHA FABRAL A25Y - ZI%% 16409868902
Hoitiv] 876,056 F718l9 S-S A3

Nf
a?
f
o
o,
g’
_u

- F2 FTAE SEUY 23U 379 HARYE AY, FLALT 29
oz &0 Yo, ANt TRUZFEZ-192 A% Py 2 B8

o4 FA 5 AF FPAFol thated 4A s Asi
- AT $Y - AF 4T P, F2 AFUAe) st Al

olgd AU@AY ALY : FAAAN SEIHA o] UF T T Aejsiny.

=3A 8] PAEA 7|0 EA T HEE 0.9%F AFHUE o€ A

S ALREEZE A9 - 2SS AR B v go] FTHFHYEA st

2 oo}
JBE 5o A 21%‘01 Mom 28t7] dmzel A WRUE LGl whe

a | WU 'y, 24 M\ oI5




A

A

Aes 1Y9F - 200 ADE wul8A 2R e 27} 2ol gl
YU FoloRE Helsi),

)
ot
e
ol
K
=%

FH9Q AA Aol tjate] Felahn).

Has AL RIYR) - FH Y Ade] W2 20203 AAE F717 A 2K
o] A=z M2 HNFE HES

2%h) 20203 A9 s wH B A #7144 A gAY E AEAE Ao A

A

Hes 9% 20209 A9E R SA F7HEAE A4 1FHY 2 AEAEY A9
e A TANA AR dHg a3t

2938 A NS SFAAY ARFR wet AFAYE, FoAP, SH2AA
2 rANYAD FeAs HY g, ASAHo) thte] ARsty EHuA A
Y7 BAAY) thstel YedFAe ANl we} Ay ALe F Agsw

olell g o|HE& A st

FAD HAEE A - JATHY YHo) st ML 2yt
298] 24 20203 ADE B £YA Yol F g AHo| thste] thigt w7
g3t At FotE R AL AW IHTWSUE WA FEAEF Aol e2
Mot

e 994 ;2 Ost SHBHHYF YAl U@ B o] UeA gl

FUAA A BAFHHYT B2 A Prel Folsnh

A AEA AR AP S ARAE S SRASHE Al sty A9

298 74 mRublold Azt E-19 FHE AP SHPHT AFAYCE e

Felsh A71e chske) Mg siet.

A | WGy \?”‘77%’“/\ o1 %2




L FAE JUEE AW - SARHE AFS A A WAoR AFHEA I
BEE

L BEY AU@AY AY) ¢ AA AYA AFHu, 187] A4S dRG S22
o) 5%9 FAZAL TP} A FHASE Uit

« FHEw A9 ded dF F7 ool gleA s
« A9 AA - Aol st F st
s HEs YA FAY AHYY HNAHoE 20203AAE TH A FAAEA ok

258 2 A}%ﬁlw AYhE HAHUSE Mzt

SEFU AU AU ol ALl we LYol 4Ag AxsD, B4Y AL
e 24 949 F sAse Ae% AU B AL@EI A, ol T AAEY
oz Faelg Aol ¥ %94_54; A3t
Ao g FAT
20201 10¢¥ 23¢
A 2
9 A Hes avie
nHddY ¥ & hw]
;HAPL ol & B Y
1L 5
L D
nA_Nd A /0 %)
4 se A 8 & kg
5 Lt ; )
249 | TWUY W\éﬁﬂ"v\/\ L
59




A #d

g4 A4

sa 99

l"-‘\-‘-
ol

B>

i

ra

Wy, 2, AN

60




SaAA 9G ey
2020 A|3x} o)A} 3=

oA | 8

A% o] A}

8

AT | 2

me ]

AR |

2

el

2. F & : Hal 394

=
ol
H-l}ll-t
N

[e]
34

4 M4 ARRF FEE, 9 3R

D 20208 wH| 3 A F7F AA AAF 49

. A 2020 108 269 11:00712:00 (3]94d E1YU:2020d 102 149)

<7A

H>

4 ) %

7}‘//%’ 3k %’7"

61



- ABE ARG 20209 A3A oAHEE FwAQ G Aol 8% F

T 70l

FAetale] 597 AWA ARHULSS Y Rusio

H A
Fstgong oxg o AYeA 4WEAT 2
o}

gAse Aol S, $ish o] WA

22 2 11IAFZ 7135 ddsio

1AL2] o] &
A1z kA : 20204 mH|A F71 AR A4 H 9
AES oJARE 1 2020d wHFA F7F AR A Ao, odF Ao & FEE AREIFF
o At A U F4 oAl A A & AL LA
- AT AT 020209 TH|3A F7F AA ok BA FQ AJEe mH] ARG
276“—‘.“?}“]“4 SEFIA ol¥€FY FATE 1.0%°Ud AHZFAHGAN FERE
5499y AYFAHE-2 209 vkd Y-8 B3
GHARE F2>
—AF3 o]AM : 2019 Wiy] 2020d AHE £l sty £t}

- FER ARTF  AA st

_ O
Rin

A
a2

OIA} : %25}, ~ 393 o)A} : AFa.

ojARE 1 He] okl diE % AY F oE AL 2oy HOE JA

FHARE QA olatel A ET

E40)2k 79 F 79o] Acke] U WU Tow AP ¥MGE HaT

=

<A

™

1 CIEEERARTT

l

62



6. 3 HdA

- AEI oA A AR Yal HY, 9FR F 12492 A0S Adstn, dAEL
B 2 B} AFE oA, PES o)A, 2AG oAE Bz FH oI}
SECINE DEEREE L)

9 oA qA] ] Ho)Se AAetn 9T FHo|A Aot

20204 10¢¥ 264

>
S 4Gy oA A F 5 g /{%#j

o A 2 F %&gﬁ”’

o] A}

o
o2
lokr
N
S

o] At 2 A

o
(\&
_=
SR

o A Hes s,
o] A} % A u @/ Ov)

63



	1. 표지
	2. 목차
	전체
	3. 예산총칙
	4. 교비회계 추가경정예산 자금 예산서 총괄표
	5. 교비회계 추가경정예산 자금예산서
	6. 등록금회계 추가경정예산 자금예산서
	7. 비등록금회계 추가경정예산 자금예산서
	8. 비등록금회계(대학) 추가경정예산 자금예산서
	9. 비등록금회계(학교기업) 추가경정예산 자금예산서
	10. 부속명세서
	11. 평의원회 회의록
	12. 2020학년도 제2차 등록금심의위원회 회의록
	13. 2020년 3차 이사회 회의록




